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1. BBenenue

Hacrosimasi pa6ora BbInmosiHeHa mo 3aka3y ¢pupmbl “Wilo Romania” SRL corsiachHo
Kontpakra Ne 10 ot 04 ¢eBpasst 2005 r.

Hear Koutpakra: obOcnemoBanue 4-X HACOCHBIX CTAHIUKA CHCTEMBI BOJOCHA0KECHUS
«BomoBon Copoxka-banie», pacuer HEOOXOIUMOW MPOM3BOAUTEIHPHOCTH HACOCHBIX CTaHIIUH,
BBIOOp HacocoB Gpupmbl « Wilo» B3aMeH CyIIEeCTBYIOIIHX.

Cucrema «BomoBoa Copoxka-banie» obecnieunBaeT nuTheBoi Boo# r.bamms u r.Copoka. B
NIEPCIIEKTUBE, cornacHo nocraHoBieHus IIpasurenscrBa Ne 1188 ot 02.11.2004r., 1o 370 cucreme
OymyT cHaOXXaThCsl MUThEBOU BOJI0M ropoaa dmopemts, Jpokus, Peimkans, @antemts, ChiHXKEpEH,
TeneHewTy U MOMyTHBIE Cela, PACIIOIOKEHHBIE BIOJIb BOJOBOJIOB.

Bona mogaercs mo crienyromeii cxeme: 3abupaetcst u3 p.JlHeCTp U HACOCHBIMU CTAHIUSMU
nepBoro u Broporo moabeMoB (HC-I m HC-II) mo nByM BomoBOJaM MOJAETCS HA OYHMCTHBHIC
coopyxenust, 3areM HC-III mo omHomy BomoBony mnonaercss B r.Copoka M B pe3epByapbl Ha
mwromaake HC-IV. Hacocnast ctanuust [V-Tro noabeMa Takxe 1Mo OJJHOMY BOJIOBOJlY MEpPEKAYMBAET
BOJy B pE€3€pBYyaphl, pPaclojiO)KEHHbIE Ha BOJOpa3zelie, OTKyJa BOJia MOJ TPaBUTALMOHHBIM
JABJICHUEM TMIOCTyMaeT B pe3epByapnl TI. banupe. Hacocueie cranimuu [-ro m Il-ro moabemos
paboTaroT mocaeI0BaTeNIbHO, «HACOC B HACOCY, 0€3 pa3phiBa MOTOKA.

3aMeHa HacOCOB BBI3BaHA 3HAUUTENFHBIM COKPAILICHHEM BOJONOTPEOIeHHUs TOpoaoB baib
u Copoka, He0OXOMMOCTBIO YCTAHOBKH 00Jie€ 3KOHOMUYHOT'O PEeKUMa SKCILTyaTallul CUCTEMBI.



2. Bogonorpedaenne

Pacuer oOwvemoB momaBaemoii cuctemoit Copoka-banie BOABI BBHINOJHEH Ha MEPBYIO
ouepenb: moaady Boabl ropoaam banup u Copoka, W Ha pacyeTHBIM CPOK: IMOJadyy BOJbI
JOTNOJHUTENBHO TopojgaM Pnopennts, pokus, Peiikans, @anemts, Coinxkepeit n Tenenemts u 23
CEJNIbCKUM HACEJIEHHBIM ITyHKTaM, 4To oTBe4aeT HarmonanpHol nporpamme “Satul Moldovenesc™.

CornacHo nocranosiieHus [IpaBurenscrBa Pecriybnuku Mommosa Ne 1188 ot 02.11.2004r.,
MTOAKJTIOUEHUE BOJJOCHAOXKEHHSI YKa3aHHBIX TOpoaoB K cucteme «BomoBoa Copoka-bamie» q0mKHO
ObITh BbIMOTHEHO B niepuos 2007-2010 romos.

N3meHnenne o0bEeMOB 3a0paHHOW M3 MCTOYHHUKOB BOJABI Ha BOJOCHAOXKEHHE TOPOJOB 3a
nepuon 2000-2004rr. npuseneHo B Tabnmie Ne 1 u Ne 2.

Taomuma Ne 1

Ex. n3m. | 2000 r. 2001 r. 2002r. | 2003 r. | 2004 r.

r. byane

- [ICHTPAJTM30BaHHAS CUCTEMA t.mrox | 10637,3 | 10969,0 | 9266,7 | 7612,7 | 7919,7

- BEJIOMCTBEHHBIE CKBAKUHBI T.M3/ro 1083,16

r.Copoka

- ICHTPAJIM30BaHHAs CHCTeMa T.Mron | 1146,0 9440 778,6 768,8 680,3

- BEIOMCTBEHHbBIE CKBAXKUHBI T.M3/To 39,42

Hroro:

- IGHTPAJIM30BaHHAs CHCTeMa t.m%ron | 11783,3 | 11913,0 | 10045,3 | 8381,5 | 8600,0

- BEIOMCTBEHHBIE CKBAXKUHBI T.M3/To 1122,58

[Ipumeuanue: o0OBEMBI MMOAABAEMOW BOJBI JIOKATBHBIMH CHCTEMaMH BOJIOCHAOXKECHHUS
(B€IOMCTBEHHBIMH CKBOXKMHAMH) YUTCHBI TOJIBKO 3a 2004r.

Ta6muma Ne 2
Exa. uzm. 2000 r. 2001 r. 2002 r. 2003 r. 2004 r.

donemts T.M3/To 232,5 181,9 231,6 241,3 311,1
Primikans T.M3/To 164,0 146,6 185,8 202,4 163,2
Tenenemrs T.M%/Ton 86,4 154,2 89,8 83,4 82,6
Crinxepeit T.M3/roz 453,0 366,3 349,0 300,0 292,8
Hpoxwus T.M%/rox 4925 2715 228,3 650,6 601,0
®nopemts T.MY/roz 500,0 540,4 547,4 753,6 570,4
HUroro: T.M/ron 1928,4 1660,9 1631,9 2231,3 2021,1




3. CymecTByouiee moJioxxkeHue

B nepuon o6cnenoBanus — gpespans 2005r., cucrema «Bonooa Copoka-banib» He
9KCIUTYaTHPOBANIACh.

[ToTrpeOuTenu Boabl, 151 KOTOPBIX ObLIa MOCTpOEHA 3Ta cucteMa: ropoja banie u Copoka,
MOJTy4aJld BOJY U3 apTCKBaXXMH, 00Jiee HU3KOr0 Ka4ecTBa, HO 10 00Jiee HU3KOH LIeHE.

B nocnennue 6-7 net cuctema BOAOCHA0KEHHUS SKCIUTyaTHPOBAJIach B HEPaBHOMEPHOM
PEXKHMMe, C 9YaCTHIMH OCTAaHOBKAMH B T€UEHHE CYTOK BCIIC/ICTBHE 3aBBIIICHHON MOITHOCTH
HACOCHOT'O 00OPYJI0BaHUSI OTHOCUTEIFHO MHOTOKPATHO COKPATHUBIIMXCS 00bEMOB MOTPeOIeHUs
BOJIBI M HEIOCTATOYHOCTHIO 0OBEMOB Pe3epBYapOB YHCTON BOJBI B I. B,

C 2000r. cucrema «BomoBoa Copoxka-baniib» padoTana mo 5-12 4acoB B CyTKH.
O0630pHas cxema BoJocHAOXeHHs MTpUBeeHa Ha puc.3.1.
[IpuHIIMTIManbHas cXeMa MOoJjauu BOJIbI MPUBENICHA Ha puc. 3.2.

PerynupoBanue npon3BoAUTEILHOCTH CUCTEMBI OCYILIECTBIISUIOCH ITyTeM 00TOUKH pabodmx
KOJIEC HACOCOB, IPOCCEIMPOBAHNEM PACX0/1a 3aIBUKKAMHU U UMITYJIbCUBHBIM (TIPEPBIBUCTHIM)
PEXKUMOM pabOThI B TEYEHUE CYTOK, YTO MIPUBOJUT K EPEPACXOAY IIEKTPOIHEPTUHU, YCKOPEHHOMY
M3HOCY 000py/I0BaHMsI, YBETMUCHHUIO YNCIIa aBapUil U 3aTpaT Ha PEMOHT.

Ha nacocubix crannusx HC-I, HC-1I, HC-111 u HC-IV ycranoBieHo 1o Tpu HEHTPOOESKHBIX
onHoctyneH4arsix Hacoca tuma D 4000-95 u D 1600-90 ¢ pazHbiMu guameTpamu pabodero Koeca.

Hacocer D 4000-95 6bu1n u3rotoiensl B 1980r. u ycranoBnensl B 1984r.; Hacocs! D 1600-
90 uzrotosieHsl B 1999r. u ycranosnensl B 2002r. TexHuyeckue JaHHbIE HACOCHBIX arperaTtoB U
JaHHBIE HKCIUTyaTalluy MpuBeaeHbI B Tabmumax Ne 3 - Ne 6.

OOMepouHbIe YepTe KU MpUBEACHBI Ha puc. 3.3.-3.0.

Bunbl HacocHBIX cTaHuil ipuBeneHb Ha (oTo 3.1.-3.2
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Hacocuas cranuus I-ro noxbema

Tabmauua Ne 3

HaunmeHnoBanme Arperar Arperar Arperar Moum
TEeXHHYECKHX JTaHHbIX Ne 1 No 2 Ne 3 PHM.
Tun Hacoca J14000-95 | J14000-95 | 1 4000-95
IMonaua (M>/gac):
 HOMHHATbHA 4000 3900 3200
(mo macnopry)
- IO JAaHHBIM JKCIUTyaTaIluu 3600 3000 2800
(B pabouem pexnume)
Hanop (m):
- HOMHHAJIbHAS
95
(mo macnopry)
- 110 IaHHBIM JKCILTyaTaluu 76-80 76-80 76-80
(B pabovem pexume)
JHuamerp pabouero xoieca (MM) 825 780 760
Yacrota Bpanienus (00/MuH.) 980 980 980
Ilo
KIIJ] nacoca (%) 88 87 87 nacnopmy
MomHocth npuBoaa (kBt) 1250 1250 1250
Hanpsoxenne (Bt) 10000 10000 10000
KILJ nBurarens (%) 94,4 94,4 94,4
Koaddurment momuoctu 0,9 0,9 0,9
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doto 3.2. Hacocuag crannus | ro mogsema.
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Hacocnast cranuusa II-ro moabema

Tabmauma Ne 4

HaunmeHoBanue

Arperar

Arperar

Arperar

TEeXHUYECKHX JAHHBIX Ne 1 Ne 2 No 3 Ipum.
Ieucamens HA Ne3
Tun Hacoca J1 4000-95 J14000-95 J14000-95 denonmuposar
oyaua (m%/aac):
- HOMHHAJIbHAS (110 TTACTIOPTY)
- (hakTHyeckas (10 JaHHBIM 2800 3400 2800
AKCIUTyaTaIuu )
Hamop (m):
- HOMUHaJIbHAA (110 IACIIOPTY)
- akTHueckas (1Mo JaHHBIM 92 92 92
JKCILTyaTalun)
JlnameTp pabouero koJyieca
(vin1) 760 800 760
Yacrora Bparienus (06/MuH.) 980 980 980
KIIJ] nacoca (o nacnopry),
(%) 87 87 87 Ilo nacnopmy
MomHocTh npuBoja (KBT) 1250 1250
Hanpsokenue (BT) 10000 10000
KIT neurarens (%) 94,4 94,4
Koadduunent momHocti 0,9 0,9

11




Puc. 3.4. O6mepounsiit ueprex HC-II
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Hacocnast cranuus III-ro noaxbema

Tao6muma Ne 5

HaunmeHoBanue

Arperar

Arperar

Arperar

TeXHHYECKHX TAHHBIX Ne 1 Ne 2 Ne 3 10FOInTE

Tun Hacoca J11600-90 J1 4000-95 J14000-95

Ioxaua (m%/1ac):
- HOMHHAJIbHAS (110 TTACTIOPTY) 1600
- (pakTrueckas (o JaHHBIM i 3200 3200
AKCIUTyaTaIuu )

Hamop (m):
- HOMHUHaJIbHAs (110 TacHopTy) 90
- akTHueckas (1Mo JaHHBIM i 80 80
JKCILTyaTalun)
Juametp pabouero koseca (MM) 540 760 760
Yacrora Bparienus (06/MuH.) 1450 980 980

Ilo

KIIJ] nacoca (%) 86 87 87 nacnopmy
MomHocTh npuBoja (KBT) 630 1250 1250
Hanpsokenue (BT) 10000 10000 10000
KILJ nBurarens (%) 94 94,4 944
Koaddunment momrHocTH 0,9 0,9 0,9

13
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®doro 3.2. HacocHas cranuus I ro mogsema.
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Hacocuas cranuus IV-ro noxbema

Tabauua Ne 6

HaunmeHoBanue Arperar Arperar Arperar Moum
TEeXHHYECKHX JTaHHbIX Ne 1 Ne 2 Ne 3 PHM.

Tun Hacoca 1 1600-90 J14000-95 J14000-95

IMonaua (M>/gac):
- HOMHUHaJIbHAs (110 MTacopTy) 1600
- akTHueckas (1Mo JaHHBIM 2400 3200
JKCILTyaTalum)

Hanop (m):
- HOMHHAJIbHAS (110 TTACTIOPTY) 90
- (hakTHyeckas (10 JaHHBIM i 80 80
AKCIUTyaTaIluH )
JHuamerp pabouero xoieca (MM) 540 730 760
Yacrota Bpanienus (00/MuH.) 1450 980 980

Ilo

KIIJ] nacoca (%) 86 86 87 nacnopmy
MomHocth npuBoaa (kBt) 630 1250 1250
Hanpsoxenne (Bt) 10000 10000 10000
KILJ nBurarens (%) 94 94,4 94,4
Koaddurment momuoctu 0,9 0,9 0,9

16
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DneKkTpocHabkeHue KoMIiekca HacocHbIX crannui I, 11, 11, IV moasemoB «BomoBoaa
Copoxa-banup» ocymiectisercs ot AByxTpanchopmaropHoit moacranuu 110/35/10 kB
«Copoxkay, pacnoyio;KeHHOM Tpu HacocHOM ctanimu IlI-ro nogbema.

HemnocpencrBenHoe anmekTpocHa0)eHre HacOCHbIX cTaHiui [ u [I-ro moapemoB
ocymiecTBisieTcs: oT Tpancopmaroproi noactaniuu 35/10 kB «Kocayupy, HacocHoit cranmuu V-
ro noabema BoinmojHeHo ot TIT 35/10 kB «I{ernumoBoy.

Tpanchopmaropasie nmoactaniuu 35/10 kB «Kocaynb» u «llenmnmoBo» 3anmuTaHbl MO
nuuuun 35 kB ot TII 110/35/10 kB «Copoxkay.

Bce BrIlieykazannbie TpaHC(HOPMATOPHBIC MOACTAHIIMN HAXOASTCS Ha OanaHce
sHeprocHa0xaromei opranuzanuu ['TI «MommgdnekTprukay ¢ rpaHuliei paszena 6aaaHCOBOH U
AKCILTyaTaIMOHHON MPUHAIICKHOCTH Ha cTopoHe 10 KB. (aKThl pa3rpaHUYEHUs MIPUIIATAIOTCS, CM.
MIPUIOKECHHUS).

DIEeKTPOCHAOKEHUE KaXI0U U3 4-X HACOCHBIX CTAHIIMI OCYIIECTBIISIETCS 10 IBYM
kaOenbHBIM JTHHUAM 10 KB.

Jlnst sHEprocHAOKEHUS STEKTPUUECKUX HArpy30k HanpspkeHuem 0,4-0,22 kB Ha kaxaoi
HACOCHOM CTaHIIMHM UMEIOTCS 10 2 CUJIOBBIX TpaHchopmaTopa HanpsokerueM 10/0,4 kB
COOTBETCTBYIOIICH MOITHOCTH, Haxosamuxcst Ha O0amance MI'TI «Acva Nord» (cxema
CYIIECTBYIOIIETO 3JICKTPOCHAOKEHHS cM. puc.3.3.).

VYuer notpebdisiemoit «Acva Nord» 37eKTpudecKoi 3Hepruu (Ha KaXKIoi HaCOCHOM
CTaHIIMHN) BBITIOJHAETCS Ha cTopoHe 10 kB MHOTOTapu(HBIMU CUETYMKAMHU IICKTPUICCKON YSHEPTUU
tuna /IH-41 npousBonctsa pupmsl «I aniy», BeHrpus.

KoHTpoib 3a CHIION TOKA M HAIPSDKEHUEM OCYIIECTBIISIETCS aMIIEpMETPaMH U
BOJIbTMETPaMH.

Ha nacocnoit crannuu [ u [I-ro moapemMoB i1t MPUBOJIa OCHOBHBIX HACOCHBIX arperatoB (D
4000-95) ucnionb3yroTcst CHHXpOHHBIE 3nekrpoaBurateny tuna CJIH 15-39-6 momniHOCTRIO 110
1250 kBt Hanpspxkenuem 10 kB ¢ THpUCTOpHBIM BO30YKIICHHEM.

Ha nacocnpix crannusax Ill-ro u IV-ro moabemMoB Uil mpuBOJA ABYX HACOCHBIX
arperaroB D 4000-95 ucnonb3ytorcs anagoruunsie [-my u [I-My noabeMmy 37€KTpoABUTATENH, &
Jutst muTanust onHoro arperata D 1600-90 Ha kaka0i U3 CTaHIMKM UCOIB3YETCSl ACHHXPOHHBIN
anekTpoaBuraTelns Tuna A 4-85/43-4Y 3 momHocThio 630 kBt Hanpsukenuem 10 xB.

Bce cunxpoHnHbIe 35eKTpoABUTaTeNr Bhilycka 80-X TOJ0B M HAXOASATCS B SKCILTyaTal[uu
6oxee 20 €T, mpOLUIN Pa3IUYHbIE BUBI PEMOHTOB, ACHHXPOHHBIE AJIEKTPOJIBUTATENIN — BBIITyCKa
1999r.

[IuTanue BICOKOBOJIBTHBIX JIEKTPOABUTATENEH OCyliecTBiIsieTcs oT siueek 10 kB ¢
MAaCJISTHBIMU BBIKJTFOUATEISIMU BBITycKa 80-X To70B. Bece HU3KOBOJIBTHBIC TOTPEOUTENH 3aITUTAHbI
OT HU3KOBOJBTHBIX NaHesnen 0,4 kB Takke Beimycka Hayasia 80-X rooB.

KomMmnieHcanus peakTMBHOH 3JIEKTpUYECKON SHEPTUHU Ha HacOCHBIX cTaHiusAX [ u II-ro
MOTbEMOB BBITIOJIHAETCA CHHXPOHHBIMU 3JieKTpoaBuratensiMu. Ha nacocunoi crannuu III u IV-ro
MOABEMOB OTCYTCTBYET KOMIIEHCAIMS PEAKTUBHOW SHEPIHUH.
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4. Bb10op HACOCHBIX arperaToB B3aMeH CylIeCTBYIOIIMX

BriOOp HAcoCOB BBITIONHEH, HWCXOJs €3 YCIOBHS HEMPEPHIBHOW pPAOOTHI CHCTEMBI
BonocHaOxkenust «BomoBon Copoka-banmby, npu 3ToM aomkHaA OBITH 0OECTieYeHa BO3MOXKHOCTH
W3MEHEHHUs MPOU3BOAUTENILHOCTA CUCTEMbl Kak IO CE30HaM roja, JHSAM HEAENIHW, TaKk U IpHU
W3MEHEHUHN KOJMYECTBA HACEIICHHBIX ITyHKTOB, 00ECIIEYMBAEMbIX BOJIOHM IO IAHHOW CHCTEME.

HeobOxonuMbie pacxoipl BOJBI, MOJaBacMbleé HACOCHBIMU CTAHIUSIMH, OIMpEACIICHBI Ha
OCHOBAHMHU PETPOCIEKTHBBI BoAoNoTpedseHus ropoaoB Copoka, bamub, a Takke Tropojos,
MTOAKJTIOUEHNE BOJAOCHA0XKEHUS KOTOPBIX JOJDKHO OBITH BhITTONIHEHO B mepuon 2007-2010 romos:
r.®anewts, Poimkane, Jpokus, Tenenemts, Coinxkepeit, @aopemiTs, C yu€TOM HEPAaBHOMEPHOCTH
Bogomnorpednerus (Keyr = 1,2; CHull 2.04.02-84).

Bogomnorpebienrne 23 MOMyTHBIX cel YYTEHO MO JaHHBIM TPOEKTa CHCTeMbl «BomoBoa
Copoxka-Bamp» B 00beMe 6,9 ThIC.M°/CYTKH.

YacoBble pacxoipl BOAbI MO HACOCHBIM CTAHUHUSAM IMPHUHATHI C YYETOM MOJa4yd BOAbI Ha
coOCTBeHHBIC HYX bl 0UUCTHOM cTaHImu (10 %) 1 ToYek mogaum BOJIBI U3 BOJIOBOJA B HACEIICHHBIC
MTYHKTBI.

JlaHHBIE O CYTOYHBIX M YacCOBBIX Pacxo/laX BOJbI IO HACOCHBIM CTaHIMSIM MPHUBEICHBI B
Tabmuie Ne 7.

Tabmuma Ne 7

Pacxoa Boanl En. uzm. HC-1 HC-I11 HC-111 HC-1V

CyTOYHEIN PAacXOJI:

- |-t ouepens (r.r.Copoxka, basniip) T.M3/CyT. 26,4-41.8 | 26,4-41,8 | 24,0-38,0 | 22,0-36,0

- pacyeTHBIN CpoK (8 ropoaos u 23

t.m¥cyr. | 38,9-51,9 | 38,9-51,9 | 38,9-51,9 | 36,9-49,9
cena)

YacoBo# pacxom:

- |-s ouepens (r.r.Copoka, banis) m%uac | 1100-1740 | 1100-1740 | 1000-1580 | 920-1500

- pacyeTHbIi cpok (8 ToponoB u 23

cena) m*/uac | 1780-2380 | 1780-2380 | 1620-2160 | 1540-2080
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4.1. HacocHas crannusd I-ro mognema

Hacocnast cranius nojaer Boay u3 p.JlHecTp BO BcachIBaroIiue TPyOOIPOBOJBI HACOCHON
Il-ro mogsema o nByM BosoBoaaM nuametrpom 1020x10 mm, muHOM 3,4 KM.

Pacuer ruapaBiMueckoil XapaKTEpPUCTHKH BOJIOBOAA BBHITIOJIHEH B TaOau4yHOW (dopme u
npuBeneH B Tabmuie Ne 8.

['padux coBMecTHO# pabOTHI BOJJOBOIOB U HACOCOB TpeicTaBlieH Ha puc.4.1.1.

[Tee3omeTpuueckuii mpoduib BogoBoaoB HC-1 mpeacrasnen na puc.4.1.2.

Ha ocHoBanum aHanuTHueckux u rpaduueckux pacuetoB B HC-I pexomenmyercs
J€MOHTHPOBATh OMUH HacocHbI arperat D 4000-95 c¢ nmamerpom pabouero koieca 825 MM u
yCTaHOBHTH JBa paboumx arperara tuma ASP 300C-315/4-400V ¢ muamerpoM paboduero kojeca
462 mm, pupmsr Wilo.

Texuudeckue mapaMeTpsl Hacoca B paboueil Touke: Q = 1250 m*/uac, H=61,5 M, P>
240 xBt, n = 1480 06/muH., yactora Toka — 50 Hz, nanpsokenue — 0,4 kB, KII =87 %, NPSH
6 ™.

CymectBytomue aBa arperatra D 4000-95 ¢ 00TOoueHHBIMH KOJecaMHU MpeIaraeTcs
HCIIOJIb30BATh B KAaUCCTBC PC3CPBHLBIX.

BapuaHT ycTaHOBKM HaCOCHBIX arperaTtoB NpuBeeH Ha puc.4.1.3.

Hacochble arperatbl Leaecoo0pa3HO YKOMIUIEKTOBATh IIMTOM aBTOMATHYECKOM 3allUThl
AJIEKTPOABHUraTeNs, 000PYAOBAaHHBIM YCTPOMCTBOM sl TJIABHOTO MyCKa 3JIEKTPOJBUTATENS (OHO
YCTPOWCTBO Ha J[Ba arperara).

VYCTpoiicTBO ISl MIJIAaBHOTO MyCKa 3JIEKTPOJBUTATENICH NpeACTaBiIsieT co00i COBPEMEHHYIO
IEKTPOHHYIO CUCTEMY IIyCKa M OCTaHOBKM JJIEKTpOJBUIaTesied M 00JafaeT CleAYyOUUMU
IIPEUMYIIECTBAMU:

1. CBOANT K MMHUMYMY TH/IPaBINYECKUN yaap B TpyOONIpOBOAAX MPH MyCKEe U OCTAHOBKE.

2. YMeHbpIIaeT MEXaHUUYECKNE HATPY3KU Ha BaJl AJIEKTPOABUTATENSL.

3. YMeHbIIaeT myCKOBBIE TOKH.

4. 3amuiaeT oT najaeHus HanpsKEeHUs.

5. 3amumaer OT ONPOKUAbIBAHMS (ha3bl, YTO HCKIIOYAET IOBPEXKIECHUE B DPE3YJbTaTe
o0paTHOTO X0/a Hacoca.

6. 3amMIaeT oT Neperpy3ky ABUTaTeNlb, B TOM YHUCIIE ITO3BOJISET UCKIOYUTH TIOBPEXKICHUE
arperara B ClIy4ae 3aTATMBaHUs B HACOC KPYIHBIX MEXaHUYECKHUX YaCTHULL.
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Pacuer rugpaB/anyeckoii XapakTepucTuku Boaosoaa no HC- |

Tabmauua Ne 8.

Pacxon I'eomeTpuueckas T YnenabHoe IMonpaBouyHbIi IMoTepu mo P O
BBICOTA MOABEMA CONPOTHBJICHHE KO3 pUUHEeHT JJIMHe

Q, mé/h A reom, M V, m/s A K1 hw,m h ce, M H 1pes, M
90 46,0 0,032 0,001699 2,321 0,01 15,00 61,01
180 46,0 0,064 0,001699 1,905 0,03 15,00 61,03
270 46,0 0,096 0,001699 1,704 0,06 15,00 61,06
360 46,0 0,127 0,001699 1,578 0,10 15,00 61,10
450 46,0 0,159 0,001699 1,490 0,15 15,00 61,15
540 46,0 0,191 0,001699 1,424 0,21 15,00 61,21
630 46,0 0,223 0,001699 1,372 0,28 15,00 61,28
720 46,0 0,255 0,001699 1,329 0,35 15,00 61,35
810 46,0 0,287 0,001699 1,294 0,44 15,00 61,44
900 46,0 0,318 0,001699 1,264 0,52 15,00 61,52
990 46,0 0,350 0,001699 1,238 0,62 15,00 61,62
1080 46,0 0,382 0,001699 1,215 0,73 15,00 61,73
1170 46,0 0,414 0,001699 1,196 0,84 15,00 61,84
1260 46,0 0,446 0,001699 1,178 0,96 15,00 61,96
1350 46,0 0,478 0,001699 1,162 1,09 15,00 62,09
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4.2. HacocHas crannusd II-ro mognema

Hacocnas cranius 3a0upaer BoIy W3 BOJOBOJOB (0e3 pa3pbiBa MOTOKA) U MOJACT e Ha
BOJIONIPOBOJHBIE OYMCTHBIE COOPYXKEHHS, MO IBYM BojoBojaM auameTpoMm 1020x10 mwm, nnmuHOM
5,1 xm.

PacueT runpaBandeckoil XxapakKTepUCTUKH BOJAOBOJIOB pHUBeAcH B Tabmuiie Ne 9.

I'paduk coBMecTHOI pabOTHI HACOCOB M BOJOBOJIOB IpeicTaBiieH Ha puc.4.2.1.

[Tee3omeTpuueckuii mpoduns BogoronoB HC-11 nmpencrasnen Ha puc.4.2.2.

Jnist ycToiunBO# paboThl HACOCOB MPEAYCMAaTPUBAETCS HAIIOp Ha BcachlBaHUU 5-10 M.

Ha ocnoBanum pacueroB B HC-II nmpemmaraercs nemontupoBath aBa Hacoca [l 4000-95 u
B3aMEH YCTaHOBUThH JiBa paboumx arperara tuma ASP 250D-355/4-400V ¢ nuamerpom pabouero
kojeca 512 mm, upmsr Wilo.

B kaudecTBe pe3epBHOrO arperara NpeajgaraeTcs HCIOJIb30BaTh CYILECTBYIOIIMM arperat
J1-4000-95.

Texuuyeckue mapamerpsl Hacoca ASP 250 D-355/4 — 400V B pabouelr Touke: Q =
1100 m*wac, H=90,3 m, P2 =322 kBt, n = 1480 06/Mun., Hanpsxenue — 0,4 kB, KIIJI = 83.5
%, NPSH =6,1 m.

JUisd  3aluThl 3JEKTPOJABUIATENIs M HAacoca, a TaKKe BOJOBOJOB OT MOBPEXICHHH,
11eJIecO00pa3HO MPEeIyCMOTPETh aBTOMATUYECKYIO 3alllUTy C HCIOJIb30BaHUEM YCTpPOMCTBA IS
IUTABHOTO MyCKa JIEKTPOBUTATENS.

BapuaHT ycTaHOBKM HaCOCHBIX arperaTtoB pUBe/eH Ha puc.4.2.3.
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Pacyer ruapaBnyeckoii xapakrepucTuku Boaosoaa no HC- 11

Tabmauua Ne 9.

I'eomeTpuueckas YnenabHoe IMonpaBouyHbIi IMoTepu mo
Pacxon CkopocTthb Pacuer Hanopos
BBICOTA MOABEMA CONPOTHBJICHHE KO3 pUUHEeHT JJIMHe
Q, mé/h A reom, M V, m/s A K1 hw,m h ce, M H 1pes, M

90 87 0,032 0,001699 2,321 0,01 3,00 90,01
180 87 0,064 0,001699 1,905 0,05 3,00 90,05
270 87 0,096 0,001699 1,704 0,10 3,00 90,10
360 87 0,127 0,001699 1,578 0,16 3,00 90,16
450 87 0,159 0,001699 1,490 0,23 3,00 90,23
540 87 0,191 0,001699 1,424 0,32 3,00 90,32
630 87 0,223 0,001699 1,372 0,42 3,00 90,42
720 87 0,255 0,001699 1,329 0,53 3,00 90,53
810 87 0,287 0,001699 1,294 0,65 3,00 90,65
900 87 0,318 0,001699 1,264 0,79 3,00 90,79
990 87 0,350 0,001699 1,238 0,93 3,00 90,93
1080 87 0,382 0,001699 1,215 1,09 3,00 91,09
1170 87 0,414 0,001699 1,196 1,26 3,00 91,26
1260 87 0,446 0,001699 1,178 1,44 3,00 91,44
1350 87 0,478 0,001699 1,162 1,63 3,00 91,63
1440 87 0,510 0,001699 1,148 1,83 3,00 91,83
1530 87 0,541 0,001699 1,135 2,04 3,00 92,04
1620 87 0,573 0,001699 1,123 2,27 3,00 92,27
1710 87 0,605 0,001699 1,112 2,50 3,00 92,50
1800 87 0,637 0,001699 1,102 2,75 3,00 92,75
1890 87 0,669 0,001699 1,093 3,00 3,00 93,00
1980 87 0,701 0,001699 1,085 3,27 3,00 93,27
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4.3. Hacocuas crannus I1I-ro mogbema

Hacocnas craHius 3a6MpaeT NUTheBYIO BOLY U3 pesepByapos (2 mo 3000 M%) u momaer B
r.Copoka u B pe3epByapbl Ha miomniaake HC-1V (gacts nutheBoit Boabl B r.COpoka MOCTyIaeT u3
pe3epByapoB Ha IUIOIIAJIKE CTAHIIMM BOJOMOATOTOBKMA TOJ T'PABUTAIMOHHBIM JABJICHUEM,
CaMOTEKOM).

Huametp BoznoBona — 1220x10 MM, npoTskeHHOCTH — 9,0 KM.

Pacuer xapaktepuctuku Q-H BomoBoaa npuBeaeH B Tabmuie 10.

['padux coBMecTHOM pabOTHI HACOCOB M BOJAOBO/IA TIpeAcTaBieH Ha puc.4.3.1.

[Tee3omerpuueckuii mpoduns BogoBoaoB HC-I1 npencrasnen Ha puc.4.3.2.

Ha ocHoBaHuu pacyeToB, ¢ y4eTOM MEPCIEKTUBHBIX MOIKIIOUEHHH CUCTEM BOAOCHA0KEHHUS
Ipyrux roponioB u cen, npeiaraercs B HC-11I gemonTupoBars aBa HacocHbIx arperara D 4000-95
U B3aMCH YCTaHOBHTH JBa paboumx arperara tuma NP 300/500-315/4-12 ¢ nuamerpom pabouero
koseca 478 mm, pupmsr Wilo.

B kawyecTBe pe3epBHOro arperara IpearaeTcs HUCIHOJNb30BaTh  CYHIECTBYIOIINN
arperat D 1600-90.

Texunyeckue mapamerpsl Hacoca NP 300/500-315/4-12 B pabGoueit Touke: Q = 1060
m¥/uac, H=68,5m, P2=235«kBt, n= 1450 06/mun., KI1J] =84 %, NPSH = 6,6 m.

Paboune arperaThl mIpeisiaraeTcsi YKOMIUIEKTOBATH YCTPOHCTBOM sl IUIaBHOTO ITyCKa
AJIEKTPOJIBUTATEINECH.

BapuaHT ycTaHOBKM HAacCOCOB IpHUBeEeH Ha puc.4.3.3.
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Pacyer ruapaBianyeckoii xapakrepucTuku Boaooaa mo HC- 111

Tab6mua Ne 10.

reomerputcckan YaeabHoe IonpaBo4HbIH Horepu
pacxon BBICOTA CKOpPOCTh SR | e 1o Pacyer HanopoB

noabeMa AJIMHe
Q, m¥h N reow, M V, m/s A K1 hw,m | he, M| Hpes M
90 60,5 0,022 0,0006543 2,581 0,01 7,00 67,51
180 60,5 0,044 0,0006543 2,112 0,04 7,00 67,54
270 60,5 0,066 0,0006543 1,883 0,07 7,00 67,57
360 60,5 0,088 0,0006543 1,740 0,12 7,00 67,62
450 60,5 0,111 0,0006543 1,638 0,17 7,00 67,67
540 60,5 0,133 0,0006543 1,561 0,24 7,00 67,74
630 60,5 0,155 0,0006543 1,501 0,31 7,00 67,81
720 60,5 0,177 0,0006543 1,451 0,39 7,00 67,89
810 60,5 0,199 0,0006543 1,410 0,48 7,00 67,98
900 60,5 0,221 0,0006543 1,374 0,58 7,00 68,08
990 60,5 0,243 0,0006543 1,343 0,69 7,00 68,19
1080 60,5 0,265 0,0006543 1,317 0,80 7,00 68,30
1170 60,5 0,288 0,0006543 1,293 0,92 7,00 68,42
1260 60,5 0,310 0,0006543 1,272 1,05 7,00 68,55
1350 60,5 0,332 0,0006543 1,253 1,19 7,00 68,69
1440 60,5 0,354 0,0006543 1,235 1,34 7,00 68,84
1530 60,5 0,376 0,0006543 1,220 1,49 7,00 68,99
1620 60,5 0,398 0,0006543 1,205 1,65 7,00 69,15
1710 60,5 0,420 0,0006543 1,192 1,82 7,00 69,32
1800 60,5 0,442 0,0006543 1,180 2,00 7,00 69,50
1890 60,5 0,464 0,0006543 1,169 2,18 7,00 69,68
1980 60,5 0,487 0,0006543 1,158 2,37 7,00 69,87
2070 60,5 0,509 0,0006543 1,148 2,57 7,00 70,07
2160 60,5 0,531 0,0006543 1,139 2,78 7,00 70,28
2250 60,5 0,553 0,0006543 1,131 2,99 7,00 70,49
2340 60,5 0,575 0,0006543 1,123 3,21 7,00 70,71
2430 60,5 0,597 0,0006543 1,115 3,44 7,00 70,94
2520 60,5 0,619 0,0006543 1,108 3,68 7,00 71,18
2610 60,5 0,641 0,0006543 1,101 3,92 7,00 71,42
2700 60,5 0,663 0,0006543 1,095 4,17 7,00 71,67
2790 60,5 0,686 0,0006543 1,089 4,43 7,00 71,93
2880 60,5 0,708 0,0006543 1,083 4,69 7,00 72,19
2970 60,5 0,730 0,0006543 1,078 4,97 7,00 72,47
3060 60,5 0,752 0,0006543 1,072 5,25 7,00 72,75
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Puc.4.3.2. IIbe3omerpuyecknii mpoduiis BogoogoB HC-11I.
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Puc.4.3.3. BapuanT ycranoBku HacocHbIX arperatoB HC-III.
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4.4. Hacocuast crannus I'V-ro moanema

HacocHas craHmus 3a6upaeT Bogy M3 pesepByapos (2 mo 2000 M%) 1 mofaeT ee Mo oJHOMY
BOZI0BOAY AuameTpoM 1220x10 MM, miuHOiM — 3,5 KM B 1Ba pesepByapa eMKocTbio 1o 2000 w3,
PacrojoKEeHHBIX Ha BOJOpa3/ee.

Pacuer xapakrepuctuku Q-H BonoBoaa npusenex B tadmuie 11.

['paduix coBMecTHOM pabOTHI HACOCOB M BOJAOBO/IA TIPEICTaBIeH HA puc.4.4.1.

[Tee3omeTpuueckuii mpoduis BogoBoaoB HC-1V npeacrasnen Ha puc.4.4.2.

Ha ocnoBanuu pacueroB npennaraercst B HC-IV neMoHTHpoBaTh ABa HaCOCHBIX arperata D
4000-95 u 3amenuTh Hacocamu Tma NP 300/500-315/4-12 ¢ nuamerpom pabouero kosaeca 504 mm,
¢upmer Wilo.

TexHHUecKHe TapaMeTphl Hacoca B paboueii Touke: Q = 1100 M%/wac, H=77 M, P
=280 kBt, n = 1450 06/mun., KII = 84,5 %, NPSH = 7,0 m.

CymectBytomuii arperat D 1600-90 npeayiaraercst HCMOAb30BaTh B KAU€CTBE PE3EPBHOTO.

BapuaHT ycTaHOBKM HaCOCHBIX arperaTtoB puBe/eH Ha puc.4.4.3.
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Pacuer rugpaBinyeckoii xapakrepucTuku Boaosoaa no HC- 1V

Tabmauma Ne 11.

2CX0 reoMeTpu4yecKas CKODOCTE YaeabHoe ITonpaBouHbIi IHorepu o PacueT HAIODOB
P A BBICOTA NOAbEMA P CONPOTHBJICHUE KO3 pUIHEHT JJIMHE P
Q, m¥/h h reom, M V, m/s A K1 hw,m h s, M H 1pes, M

90 74,0 0,022 0,0006543 2,581 0,00 3,00 77,00
180 74,0 0,044 0,0006543 2,112 0,01 3,00 77,01
270 74,0 0,066 0,0006543 1,883 0,03 3,00 77,03
360 74,0 0,088 0,0006543 1,740 0,05 3,00 77,05
450 74,0 0,111 0,0006543 1,638 0,07 3,00 77,07
540 74,0 0,133 0,0006543 1,561 0,09 3,00 77,09
630 74,0 0,155 0,0006543 1,501 0,12 3,00 77,12
720 74,0 0,177 0,0006543 1,451 0,15 3,00 77,15
810 74,0 0,199 0,0006543 1,410 0,19 3,00 77,19
900 74,0 0,221 0,0006543 1,374 0,23 3,00 77,23
990 74,0 0,243 0,0006543 1,343 0,27 3,00 77,27
1080 74,0 0,265 0,0006543 1,317 0,31 3,00 77,31
1170 74,0 0,288 0,0006543 1,293 0,36 3,00 77,36
1260 74,0 0,310 0,0006543 1,272 0,41 3,00 77,41
1350 74,0 0,332 0,0006543 1,253 0,46 3,00 77,46
1440 74,0 0,354 0,0006543 1,235 0,52 3,00 77,52
1530 74,0 0,376 0,0006543 1,220 0,58 3,00 77,58
1620 74,0 0,398 0,0006543 1,205 0,64 3,00 77,64
1710 74,0 0,420 0,0006543 1,192 0,71 3,00 77,71
1800 74,0 0,442 0,0006543 1,180 0,78 3,00 77,78
1890 74,0 0,464 0,0006543 1,169 0,85 3,00 77,85
1980 74,0 0,487 0,0006543 1,158 0,92 3,00 77,92
2070 74,0 0,509 0,0006543 1,148 1,00 3,00 78,00
2160 74,0 0,531 0,0006543 1,139 1,08 3,00 78,08
2250 74,0 0,553 0,0006543 1,131 1,16 3,00 78,16
2340 74,0 0,575 0,0006543 1,123 1,25 3,00 78,25
2430 74,0 0,597 0,0006543 1,115 1,34 3,00 78,34
2520 74,0 0,619 0,0006543 1,108 1,43 3,00 78,43
2610 74,0 0,641 0,0006543 1,101 1,52 3,00 78,52
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5. Ilpepsiaraemoe u3MeHeHHe CXeMbl JJIEKTPOCHAOKEHNSI HACOCHBIX CTAHIIMI

B cBf3M ¢ yCTaHOBKOM OCHOBHBIX pPa0OYMX HACOCHBIX AarperaToB ¢ MHTAIOUIM
HanpsbkeaneM 0,4 kB  Bmecro 10 kB, HeoOXomMMoO dYacTHYHOE TMPOBEIACHUE 3aMEHBI
TpanchopmaTopoB u cuiioBbix muTOB 0,4 KB, mepenacTpotiika 3amutel 10 u 0,4 kB.

[To maHHBIM 00 YCTaHOBJICHHOW MOIIIHOCTH CHJIOBOTO OOOPYIOBaHMS HACOCHBIX CTaHIIHM,
MIPEJICTABICHHBIM CITY>KOOW dKCIUTyaTanuu npeanpustus «Acva-Nord», s TpeaBapUTeNbHOM
OLICHKM 00beMa 3aMeHbl CHUJIOBOIO O00OpYAOBaHHUSA, OBUIM OMNpPEIENIICHbl pacyeTHbIE CUJIOBHIE
Harpy3Kl HAaCOCHBIX CTaHIMH MeTonoM Ko3(dduimeHTa crpoca ¢ IpeaBapUTENbHBIM M0J00POM
CUJIOBBIX TPaHC(HOPMATOPOB.

Jlannbie mpuBeaeHbI B TabmuIe Ne 12,
Cxema aniekTpocHa0XeHus pecTaBieHa Ha puc. 5.1.
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Taomuua Nel2

[IpeaBapuTenbHbIiA BHIOOP TpaHCGHOPMATOPOB /JIsi BHOBh YCTAHABIMBAEMOT0 HACOCHOTO 000pymnoBanus HanpsbkeHueM 0,4 kB

NoNe . . . .
u/n HacocHas crannus I-ii moanem 11-i1 moabem 111-i1 moabem 1V-i1 mogbpem
1 CymecTByromuil TpanchopmMaTop Ha 250 } 250 } 160 } 160 . | 630 paGounii | 630 pesepsHbii 160 } 160 }
nanpspkenue 10/0,4 kB, (kBa) pabounii pe3epBHBIH pabounii pe3epBHBIH pabounii pe3epBHEII
ocBelleHue - 36,0 kBt
HacoC NpOMBIBHOM - 250 kBT
BeHTHIISIUA - 43,4 kBT
jpeHaK - 45 KBr BO3JyXOJyBKa - 5V5 kBT
ocsemenue - 10 kBt peareHTHOE X03HCTBO - 54 ocsemienue - 10 kBt
CytiecTByIOIIas yCTaHOBICHHAS ocserienue - 10,0 kBt
2 OTOIICHHE (BEHTWISIMA) | KBT OTOTICHHUE (BEHTHJIISILINSA)
HOMHHAJIbHAs Harpy3ka, KBt OTOIUICHNE (BEHTHIISIIIHA)
-7,5 kBt KoTenbHas - 75 kBT -7,5 kBt
-22 kBt
nmaboparopus (meuw,
TepMocTaThl 1 Ap.) - 33,6 kBT
TOKAPHBIH 1eX (PEMOHTHBIN) -
40 kBt
HomwunanwsHas pacueTHasi MOIITHOCTb OCHOBHBIEC HACOCHBIE OCHOBHBIE HACOCHBIE OCHOBHBIEC HACOCHBIE
OCHOBHBIC HACOCHBIC arperathbl
3 YCTaHaBIMBAEMOTI'0 HACOCHOTO arperarsl arperarsl 2wt x 235 = 470 kBt arperarsl
obopynoBanus, KBT 2 mrT. x 240 = 480xBT 2 mrT. x 332 = 664 kBt ) 2 wt. x 280 = 560 kBt
1103
4 Pacuernas norpebasiemast MOIIHOCTb, 655 833 523 - BcrioMoraTenbHoe 710
kBa 00opymoBaHue
580 - ocHOBHBIE HACOCHI
5 [Ipennaraemblii AJ1s yCTAHOBKH CHIIOBOM 2% 630 2% 630 _ 2% 630
TpaHcdopmarop, kBa
6 CymecTByOmuiA TpaHchopMaTop ) ) 2% 630 )

ocraromuiics B padote, kBa
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Puc. 5.1. Cxema npeniaraeMoro 3j1eKTpOCHAOKEHUSL.
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Heo0xoaumpble n3MeHEeHHS 10 pPe3yJIbTaTaM PacyeToB:

1. Ha nacochoit cranmuu I-ro momgbema moTpeOyeTcss 3aMeHa NBYX  CYIIECTBYIOIIHUX
CHJIOBBIX TpaHc(opmaTopoB MomHOCThIO 250 kB A nampspkenuem 10/0,4 kB Ha TpanchopmaTopsl
momiHocThio 630 kB A nanpsokenuem 10/0,4 xB. Ilpum  BkIOYeHMHM pPE3epBHOTO  HACOCHOTO
arperata D 4000-95 ero nmuranme Oyner ocymiecTBisAThcs mo juHuu 10 kB, mutanume Bcex
Harpy3ok 0,4 kB Oyzaer ocymecTBisThcst oT ogHOTo B3 Tpanchopmaropor 630 kB A.

2. Ha nacocHo#i ctanuuu II-ro mogbema HeoOXoaMMa 3aMeHa CYIIECTBYIOLIMX CHUIIOBBIX
TpanchopmaTopoB MomrHOCThI0O 160 kB A nHanpsokenmem 10/0,4 xB na 2 TtpanchopmaTopa
MotHOCThIO 630 kB A Hanpsixerunem 10/0,4 kB.

PesepBHas paboTa HaCOCHOW cTaHIMU OyneT o0ecreunBaThCsi — HACOCHBIM arperaroM Ha
Hanpsbkenne 10 kB, a HHU3KOBOJIbTHOE 00OpyHOBaHHE - OyJeT 3alUTaHO OT OJHOTO U3 BHOBb
yCTaHABIMBAEMBIX TPAaHC(HOPMATOPOB MOITHOCTHIO 630 KB A.

3. Ha nacocHoit cranmuu IlI-ro mogpema st 37eKTpOCHAOKEHUSI BHOBh YCTaHABIMBACMBIX
HACOCHBIX arperaToB ¢ mnuratomuMm HanpsokeHuem 0,4 B  3amena  cymecTByrommx
TpanchopmaTopoB MomHOCThIO 630 KB A Hanpspkenuem 10/0,4 kB He moTpedyeTcs.

PesepBupoBanue OyneT OCYIIECTBIAThbCA arperaToM Ha Hampspkenue 10 kB, a nuranue

Harpy3ok 0,4 kB Oymer oOecreumBaTbCsl OJHUM M3 CYIIECTBYIOIIUX TpaHchopmaropos 630 kB
A.

4. Ha mnacocHoi cranuumum IV-ro mnogbemMa mnoTpeOyeTcss 3aMeHa CYIIECTBYIOLIMX
TpanchopmaTopoB MomiHocThio 2x160 kB A nanpspkenwem 10/0,4 xB Ha aBa Tpancdopmaropa
MotHOCThIO 630 kB A Hanpsikxerunem 10/0,4 kB.

PesepBHas pabora HacocHOW cTaHIMU OyneT oOecreYrMBaThCS HACOCHBIM arperaroM Ha
Hanpsbkenue 10 kB, a cuiioBoe snexTpoobopynoBanue 0,4 kB, B 3ToM cityuae, OyAeT 3alIUTaHO OT
OJIHOTO U3 TpaHC(HOPMATOPOB.

[IpennoxxenHas cxema oOecrieynBaeT CTaOUIBLHOE AIIEKTPOCHAOKEHNE HACOCHBIX CTAHIUM.
[Ipu BeIOOpE MOIIHOCTH M KOJIMYECTBA CHJIOBBIX TpaHC(OpMaToOpoB, OblIa ydTeHa BEPOSTHOCTH
BO3MOKHOT'O M3MEHEHHSI PACUETHBIX HArpy30K arperatoB O HOMHHAJIBHBIX MApaMETPOB B CBSI3U C
M3MEHEHUSAMU pexuma paboThl BOJIOBOJA, a TaKXKE€ BO3MOXKHOCTH BBIBOJA OJHOTO M3 CHJIOBBIX
TpaHCc(OPMATOPOB B «XOJOIHBIN» pe3epB HpuU paboTe OJHOIO CHIIOBOIO arperara ¢ IEINbIo
CHIDKEHHUS MTOTEPh AJIEKTPUUECKON IHEPTHH.

VYuuteiBas, 4to HalmoHaNbHBIM areHTCTBOM [0 PETYIMPOBAHHUIO B JHEPreTHKE OILIaTa
PEAKTHBHOM JJICKTPUYECKOM SHEPrHUU MPEAYyCMOTPEHa IS MOTPEOUTENIed ¢ TpaHUIeH pasnena
6anancoBoit nmpuHaanexxnoctu 10 kB B ciaydae, ecnu cosg menbiie 0,87, a COsS® ycTaHABIUBAEMOT'O
HAaCOCHOTO  00OpyZOBaHMsI  BbIIIE, KOMIIEHCALIUS  pPEAKTUBHOM HOHEPrud i1  BHOBb
YCTaHABIIMBAEMOTO 00OPYIOBAaHUS Ha BCEX 4-X HACOCHBIX CTAHIIUSAX MOXET ObITh HepalloHaTbHA.

Kommuiekranuss arperaroB ycTpoilcTBaMHM IUIAaBHOTO IIyCKa U OCTAaHOBKM arperaTtoB
JOTIOJTHUTEIBHO YMEHBIIIAET PEaKTUBHYIO COCTABIISIONIYIO MTOTPeOIsieMON SHEPTUH.

Ha nacocHoii cranmuu Ill-ro mogbemMa 1yt KOMIIEHCAIMM PEAKTUBHOM SJIEKTPUYECKOU
SHEpPIruu, NOTPeONIIEMON BCIIOMOTaTENbHBIM 000pYIOBaHMEM, HEOOXOIUMO MPEIyCMOTPETh
KOHJEHCATOPHYIO YCTaHOBKY MOITHOCTHIO 300 kBap ¢ aBTOMaTH4YECKUM PETryJIUPOBAHUEM.

W3meHeHne cxembl 3JEKTPOCHA0KEHUS HACOCHBIX CTAHLMK, a Takke O0BeM 3aMeHbI
TpaHCPOPMATOPOB, PEKOHCTPYKIUU BBICOKOBOJBTHBIX M HHU3KOBOJIBTHBIX IIKa(OB, MOIIHOCTH
KOH/ICHCAaTOPHBIX YCTaHOBOK MOJJICKUT YTOUHEHHUIO IOCIIE MOJYyYSHHUS TEeXHHUECKUX YCIOBHUH OT
AJIEKTPOCHAOKAIOIIEH OpraHu3aiui, HEOOXOAMMBIX B CBSI3M C HU3MEHEHHEM MOTpeOIsieMoit
MOIITHOCTH 000pYI0OBaHHUS HACOCHBIX CTAHIIUH.
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6. TexHu4eckne U OPraHN3alHOHHbIE NPEIJI0KEHU, HATIPABJIEHHbIE HA CHUKEHHUE
Hepro3arpar cucrembl «Boxosoa Copoka-baiub»

D¢ hekTUBHOCTL pabOTHI YCTAaHOBIEHHOTO HACOCHOTO 000pYy1I0BaHMsI TIPH 00CIEOBAaHUH HE
oTpesieNsiiach, TaK Kak CHCTeMa BOJIOCHA0KEHUS B ATOT MEPUO/I HE IKCIUTYaTHPOBAIACh.
VY nenpHbIE 3aTPaThl AJIEKTPOIHEPTHH HA 3a00p BOJBI U3 HCTOYHHKA, OYHUCTKY M MO/Ia4y €€ B TOpoja
Copoxa u banup onpenenensl obuue, st Bcerd cuctembl Copoka-banip, 1mo maHHBIM CITy:KOBI
AKCIUTyaTanuu — npeanpusatus «Acva Nord», u npuBeaeHs! B Tadauie Ne 13,

B pacuerax y4reHO MOTpeOJICHHE SJIEKTPOIHEPTHH BCEM DIIEKTPOOOOPYIOBAaHUEM, B TOM

YHUCJIC BCIIOMOI'aTCIIbHBIM.

Tabmmma Ne 13

HaumeHoBaHue noka3zareseit Exa. n3m. 1999r. | 2000r. | 2001 r. | 2002 r. | 2003 r.
ITomaua Boabl MITH.M/TOJT 10795 2196 6109 7058,9 | 3310,6
Pacxon snexrposnepruun MiH. KBt wac | 16620 3221 9497 10601 4719
iiif;‘;ffegi;’;"” kBruach® | 154 | 147 | 155 | 15 | 142

CHuXeHue yaenbHOro motpediieHus anekTposHeprud B 2003 r. mpou30mIIo BCIIEACTBUE
paboTel cHuCTeMBbl TOJBKO B TEIJIBIM MEpUOJ ToJa U MAaKCUMAJIBHOTO  OTKJIIOYEHHS
BCIIOMOTATeNILHOTO 000PY/I0BAHUSI.

N3-3a oTCcyTCTBUS PUOOPOB ydeTa MOJaBaeMOM BOJBI Ha HACOCHBIX CTAaHIMIX (TIpHOOPHI
yCTaHOBJIEHBI Ha BOjOBoJax nepex r. bamup u r.Copoka), yaenbHbIe SHEpro3aTparsl OTACIBHO O
HACOCHBIM CTAaHLIUSAM HE ONPEACISINCD.

B xauecTBe MepompusATHI, HaNpaBIEHHBIX HAa CHIKEHHE YAEIBHOTO MOTpeOIeHus
ANEKTPOIHEPIHH, a TAKXKE €€ IIEHbI, IIPe/IaracTcs:

1. 3aMeHHTH CyIIECTBYIOUIME HACOCHBIE arperaTtsl Ha HACOCHBIX CTAHIMSIX COTJIACHO
NPUBEJCHHBIX BBIIIE pAcYeTOB, YTO IO3BOJUT OSKCIUIyaTHPOBATh CHCTEMY BOJOCHAOKEHUS
HETIPEpBIBHO, B 00J€e paBHOMEPHOM PEKUME M CHU3UTPH yJEIbHOE MOTPEOICHHE 3JIEKTPOIHEPTUH
NpUOIN3UTENBHO Ha 15 MPOIEHTOB.

2. PacueTsl 3a MOTPEOJICHHYIO 3JIEKTPUYECKYIO SHEPTUIO OCYHIECTBIIATH 10 CIECHHATBHOMY
tapudy 0,55 OGanp/kBTt.yac, npeanoxeHHOMY MMHUCTEPCTBOM 3HEpreTMkH W HarnmoHanbHBIM
areHTCTBOM 110 peryJupoBaHui0 B dHepretuke (B 2004r. moroBop ¢ 3HeprocHabKaroImen
opraam3anueit A.O. “RED NORD-VEST” 611 3akimtouex o Tapudy 0,70 6ans/kBT vac).

JIns 3aKiIIOYeHUs JOTOBOpa HA IOCTAaBKY ODJIEKTPHUYECKONW JHEPIHMH MO CIEHUAIBLHOMY
Tapudy HeoOX0MMa MOJIrOTOBKA COOTBETCTBYIOIIET0 ocTaHoBieHus [lpaButenscTBa PecriyOnuku
Monnosa.

3. OGecrieunTh BO3MOKHOCTh OCYIIECTBIICHUS PAaCUueTOB 3a MOTPEOJICHHYIO AIEKTPHUECKYIO
sHepruo 1o nuddepeHIupoBaHHbIM Tapudam 1o BpeMeHH CyTok. Cimyx0e 53KCIuTyaTamuu
pa3paboTtaTh HauboIee SKOHOMUYHBII PEXUM pabOThl HACOCHBIX CTAHLIUH.

4. B cBs3BM C M3MEHEHHEM OOBEMOB BOJOINOMAYH, YMEHBIICHHEM MOIIHOCTH OCHOBHOTO
HaCOCHOTO 00opynoBaHUS HE00X0TUMO MPOAHAIU3UPOBATH SHEPronoTpedIeHne
BCIIOMOT'aTeNILHOTO 00OPY/IOBAHUS U LIEJIeCO00PAa3HOCTh 3aMEHBI, TaK KaK €ro MOTPEOJICHHE MOKET
cocTaBisATh 0koso 10 % olrmiero oobeMa noTpedIisieMoit AIEKTPOIHEPTUH.

5. HeoOXoamMo BOCCTaHOBHTH CHCTEMY IOBTOPHOTO HCIIOJIB30BAHUS IMPOMBIBHBIX BOJ
nocye (GUIbTPOB.
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[Tpunoxenue 1

DEPARTAMENTUL AENMAPTAMEHT
CONSTRUCTIILOR CTPOHTEJIbCTBA
$1 DEZVOLTARII TERITORIULUI H PA3BHTHA TEPPHTOPHH
AL REPUBLICII MOLDOVA PECIIYBJIHKH MOJIAOBA

MD 2005 mun.Chisindu, str.Cosmonautilor 9 MD 2005 mys. Kununay, yn.Kocmonastos 9
tel 22-16-67, 22-31-02, fax 22-07-48 Ten. 22-16-67, 22-31-02, dakc 22-07-48

. Cdh. ACES e, 177 L TEF

Lanr. _ din r T
Asociatia ,,Moldova Api-Canal”

In legatura cu schimbarea regimului de lucru a apeductului »Soroca-Balti” si
totodatd cu micsorarea volumului de ap3 captatd, Departamentul roagi si efectuati
calculele necesare intru alegerea unor pompe performante de tipul WILO (EMU),
care, in rezultatul instalarii lor, vom capata efect economic.

Ulterior se poate duce negocieri, pentru procurarea pompelor in lizing, cu o

garantie bancara.

Vicedirector general \_;(_,7 ST Tudor COLIBNEAC

gﬂﬂ:ﬁﬁ‘ L R ! o

“SJLI-UH BIOLLOVA ara-c L\ fi
g INTRARE Nr.

@& 204-558

Divars £ 1260 Moldona Apd Canal
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intreprinderea interraionala
de Stat “ACYVA-NORD”

[Tpunoxenue 2

MexpaiionHoe
I'ocynapcrBeHHOE
npeanpusatHe «<ACVA- NORD»

Or.Soroca str. Cosiutilor,32 tel.2-35-02

IlacnopTHbIe JaHHBIE YCTAHOBICHHBIX ABHIATE/I€H

DNeKTpOABHraTeNlb CHHXPOHHBIH
C/IH-15-39-6V3

Hara Beimycka-11-1980 r.yctaHorkd 1983-1984r.r.
MowHocTs. kBT-1250

YacTora Bpawenus,od/Mun-1000
Hanpsaxenue,B-10000

Yacrora,['u-50

KoaduuueHnt nonesnoro neiicteua-94,4
Koaguunent Mounoctu,cos [-0,9

Tok cratopa,A-85
Bo3sbykaeHue-TepuctopHoe
Hanpswxenue,B-54

Tok,A-268

BpaueHue-npasoe

IlacnoprHbie 1aHHbIE YCTAHOBJAEHHBIX HACOCOB

Hacoc ueHTpoBe&HbIit

H-4000x95 (22 HOC)

JaTa shinycka-1V-1980r,ycranoBku-1983-1984r.r.
[Monpaua,MeTp ky6/r-4000

Hanop,m-95

Hacrora pawiennn,o6/MuE-980

HuameTp pabodero Koneca nepsoil cTyneHu-8235 MM
HuameTp padouero Koseca nocieaHed ctynenn-760,730 Mm

H1-1600x90

Hara Bbinycka-1V-1999r,
IMomaua,metp kyd/r -1600
Hanop,m-90

Yacrora BpalleHun, 06/ Mun-1450
HuameTp pabouero koneca -340Mm

J-1250x65 (npombiBHBIE)

Hata eimycka-VI-1980r, ycranoeku-1983-1984r.
[MTonaua,metp ky6/r -1250

Hanop.m-65

YacTtoTa BpaweHus, 00/ MuH-1450

HuameTp pabouero koseca -350MM
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OBKTHYCCKHE TeXHHYECKHE napaMeTpbl Ka:xKaoro yCTaHOB/JICHHOI0 Hacoca

Hacocnas ctadiusa Nel

Arperat 1. Q,MeTp ky6./r-3600

H,m-78
J p.x.mn-825

2. Q,meTp ky6./r-3000
HM-78
I p.k.Mn-780 &

3. Q,meTp ky06./r-2800
H.m-78
I p.k.mn-760

Hacocraga cranuus No2

Arperar 1. Q,meTtp ky6./r-2800

H,m-92
I p.k.ma-760

2. Q.metp ky./r-3400
H.m-92
I p.x.Mmn-800

3. Q,metp ky0./r-2800
H,m-92
A p.k.ma-760

Hacocuag cranuus Ne3

Arperar 1. Q,metp ky6./r-1600
H.m-90
M p-k.mn-540

. Q.MeTp ky6./16200
H,m-80
H p.k.mn-760

. Q,metp ky0./r-3200
H.,m-80
H p.k.ma-760

o]

(5]

Hacocnas cranrms Ne4

Arperar . Q,meTp ky6./r-1600

H.m-90
I p.x.M1-540

2. Q,meTp ky0./r-2400
H,m-80
I p.k.Mn-730

3. Q,meTp ky0./r-3200
H,m-80
H p.k.ma-760

I TMoawkem:

2 (nBa) TpaHncgopmaTopa no 250 KBA

Il ITonbem:

2 (aBa) Tpancdopmaropa no 160 KBA

III IMoabem: i

2 (aBa) TpaHchopmaropa no 630 KBA

IV loasem:

Kan.pemont-1
3aMecHa Bana B cbope

Kan.pemoHT-2

3ameHa pabouero koneca BTYI0K,YILIOT. KOJIbLA,
3aMeHa Bana B cbope

Kan.pemonr-3

Kan.pemoHnr-2
Kan.pemonr-2

Kan.peMOHT-2,Hy#1aeTcA B TPETbEM KaIL.peM.

3ameneH Ha JI-1600x 90
Kan.pemonr-2 )

Kan.pemoHT-2,

3ameHe Ha J1-1600x 90

Kan.pemout-3

Kan.pemoHT-2,
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2 (nBa) TpchtbopmaTopé no 160’ KBA
Bonopasnen 1(oaun) Tp-p 40 KBA.HM3 Becex TpancdopMaTopoB 04MH B padoTe,0lHH B pe3epBe.

1.HacocHas ctanuusa 1 —ro noabema:

DnexktpoasHraresnb Ne | 1 kam.peMOHT 3aMeHa cTtaTopa
DnekTpoaBuratenb Ne2 1 Kar.peMOHT 3aMeHa poTopa
DnekTpoaBurarenb Ne3 2 Kamn.peMOHT 3aMeHa CTaTropa ¥ poTopa
B HacTosllee BpeMs 1Ba ABMraTesa HaxosaTca B pabore.

2. HacocHas cTaHuus 2 —ro Mnojbema:

DnekTpoaBuraTenb Ne | 1 Kam.peMOHT 3aMeHa craTtopa
DnektpoasuraTenb Ne2 1 Kar.peMOHT 3aMeHa poTopa
OnexkTpoaBuraTeb Ne3 3 Kan.peMOHT 2 pa3sa 3amMeHa craTtopa Hl pa3 3ameHa potopa

B HacToslee BpeMs B peMOHTe911epeMblyKa MeXIY KaTyLLKaMH)

3. 2. HacocHas cTaHUMs 3 —T0 NnoabeMa:

Dnektpoasurarens Ne | 1 Kan.peMOHT 3aMeHa poTopa

DnektpoaBurartens Ne2 3 Karf.peMOHT | pa3a 3aMeHa cTaTopa M 2 pa3a 3aMeHa poTopa
Dnektpoasuratens Ne3  6e3 peMoHTa. Bbil 3aMeHeH Ha ABUratenb acCUHXpOHHbLH P-630 kBT 10 kB
4. HacocHas ctaHuua 4 —ro nojabema:

Onektpoasuraress Ne 1 1 kan.peMOHT 3aMeHa cTaTopa
Dnektpoasuratens Ne2 2 Kan.peMOHT 3aMeHa poTopa
Onexktpoasurarens Ne3 |  kan.peMOHT 3ameHa cTaropa

Onekrtpoapurarens Ne | 3ameHa Ha asiekTpoaeurartens P-630 ket 10 kB

i :
Bceero nsurateneit]2 wt no 3 ( Tpu) ABUraTens Ha Kaxayl HacocHyio cranuuiowe B 1983 roay ycraHoska.[lyck
B paboty-1984 r.centabpb mecsul.

DNeKTPOABHraTe/lb CHHXPOHHbI i
CJIH-15-39-6V3

P-1250 kBT

O6/MuH-1000

H-10000 B

f-50

KI1/1-94.4

Cos £-0,9

Ist-85 A
BosbykneHue-repucTopHoe
U pot.-54B

I por.-268 A

B 1994-2000 r.notpebnsemas 31eKTpo3Heprus 3a 1 ron 35-37 MiH.
HC-1

3a cyTkH -24 Thic. 3a Mecau-850 Thic.3a roa-10200TkIC. KBT yac.
HC-2.

3a cyTtiu 23 Thic. 3a Mecau-700 Teic.3a roa-8300 ThIC KBT yac.

HC-3

3a cyTKH 25 Thic. 32 MECS&I;-QOU Thic.3a roa-11 MJIH, KBT uac -

HC-4 '

3a cyTku 19 Thic. 3a Mecau-600 teic.3a roa-7200 Thic.. KBT uac

C 2000r. no 2005 r. daktuyecku padotanu 05-12 4acoB B CYTKH.

Hupexrop I'TT’ACVA-NORD” . Hou dyka
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Hauansruk MO F3AM %y

HavankHue, 040

HQFTQ TNPUCOESMHEHWMA NOTRPEBWTENA
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IIpunoxenue 4

HOTPEBJAEHHE 3JEKTPOIHEPTHH HA OCBE [I{EHHE
MI3B COPOKA-BIJIb

Hacocnan cmanyun -1
OCBEL[EHHE CTAHITHH

JB-A40=20mT x 0,04 kBT x 12 yac x 365 et = 3504 xar
APJI —400=10mT x 0,4 kBT X 12 uac x x365 gue#t =17520 ka1
Jig — 100 8= 10mT X 0,1 ¥BT X 12 gac x 365 aueflt = 4380 kBT

VIHYHOE OCBEII[EHHE

Hpn 400 =10 mt x 0,4 k8t x 12 yac x 365 aresi = 17520 xar
Oronnedne npHeMHOH KaMepnl— 2 mT

2 mT X 3,5 KBT X 24 uac x 152 zEa = 25536 kT
Cronnenne Bpaimalomed ceTku- 2 mT

2mrt x 3,5 k8T X 24 gac x 152 aaa= 25536 ko1
OronnenHe racuresyefi — 32 mr

2 mT x 2xBT X 24 gac x 152 mua = 14592 ket
Oronneyne OGeIToBOA KOMHATHI 1 mIT

1mT x3.5kBT x24 uwac x 152 gt = 12768 xBr

HTOTO 121356 xmr

Hacocnnan cmanyun -2

OcBenieHHe CTaHOHHE, OBITOBON KOMHATHI, FACHTENRH
JIB-40=24 7t X 0,04knT X 12 yac x 365queH# = 4205 kBT
JIH-100=20mT x 0,1xBT X 12 uac x 365ue# = 8760 ko1
APJI-400=10wmt x 0,4x8T x 12 vac x 365queit = 17520 xnt
Ocsemenne ynuunoe

TPJI-400=8mt x0,4k8T X 12 uac x 365auest = 17016 xer
OtonnenHe racpreneft

2x 2 x 24yac x 152 qus = 14592 kBT

Cronnenxe OLITOBOH KOMHATE!I— 1 T

1x3,5x87 x24 yac x 152 aus= 12768 knr

Hacocnaa cmansun -3

BHyTpeHnEee OCBeIMeHH® SAMHHHCTPATHBHOrO KOpnyca
JIB-40 =50 m1 x 0,04 kBT X 4 uac x 240xueit = 1920 kBT
JIH-100 =54 mT1 x 0,1x8T X 4 uac x 240gmelt = 5184 ko1
QOcaemienHe KopHAOpPa

JIB-40 = 10wt x 0,04k8T x 12 yac x 365aneit = 1752 Kot

Jabopamopun
BryrpenHee OcReljenHe
JIB-40 = 48wt X 0,04x8T X 4 yac x 240quefi = 1843 kar
Ocpenienne KopHuopa
JB-490 =207 x 0,04xnT x 12 wac x 265xuell = 3504 xur
Beyrunanus, mkadsl cyulHabHEble, aBTOKIAB, TEPMOCTATH], My(ebHble NeuH, ANCTHIATOP
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Benranamesa S w7 x 2,2 KBT X 8 yac x 240 gaed = 21120 ket
MIxad cymamseei 2wt X 1,5 k87 X 8 nac x 240 auedt = 5760 ket
ARTOKNAB 1nrr x 3,5 kBT X 4 uac x 240 guedt = 3360 ker
TepMoctars! 3 miT x 2 KBT X 24 uac x 365 aueft = 52560 ket
Mydemesie meur 2 IT X 7x8T X 4 gac x 240 nref = 13440 ke
Hectumarop 2wt x 3 ko1 x 8 wac x 240 gueft = 11520 kot

QCBELEHHE

Jucnetuepckasi, GLITOBLIE KOMHETHI, KOPHAOPLL, CKIATLI
JIB-40 = 50 wr x 0,04xnT x 8 yac x 240xnedl = 3840 xut
JIH-100 =40 11 x 0,1keT x 8 uac x 240aueit = 7680 kar
JRcOeryepcKas, KondNophl

JIB-40 = 50 my x 0,04kBT X 12 gac x 365aneli = 8760 x8Y

OCBEIEHHE X/TOPATOPHOH

JIH-100 = 20 mrr » 0,1x8T X 24 uac x 365 gaet = 17520 kot

BEHTHIIHIIHA

1x11 ker+3 mrx 4,0 kar+d o1 X 2,2 keT =318 KBY
12 xBT X 24 yac x 365 nueli = 105120 ko7

KOTETLHAA

BRyrpeHHes uvcuciijcHHE
JIB-40 = 20 m+ x 0,04KBT x § uac X 240pueft = 1536 kBT
JPJII-400=10ui1 « 0, 4xs7 x 12 uac x 152auefi = 7296 kot
CHIIOBO® KOTiica
2wt X 2,2 K87 % 24 war x 152 gua = 16051 xe1
.18C0CH! 30T
52 KBT X 24 uoe X 152 mua =189696 KBT
Fapaye
Ocpeierineg
JIB-40 = 20w % §,048T x 8 yac X 365aHe# = 2336 kAT
JIPJI-250=24i1¢ x 0.25%BT x 12 uac x 365aue# = 2190 ket
Bosdyxodyeru
55 kBT x 2 yac x 180 gueii =19800 kBT
Peazenmnupe xo3aicmso
54 ket X 4 gac x 180 gueit =38880 ket

Tosrcapreté 1ex
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OcBenienne
JIB-40 = 20 orr x 0,04 k8T % 8 yac x 240aueit = 1536 k7

Cunonoe
4107 x 10 ko7 X 8 ac x 240 guedt = 76800 xpT

Hapyscrnoe oceenjeriie

JPJI-400=20mT x 0,481 X 12 yac x 365queii = 353040 ket
HETOI'O 724810 xBT

HACOCHAH CTAHIHA -4

(OcpenmieHHe BHYTPeRHES, HAPYXKHOE
JIB-40 = 26 urr x 0,04 kBT x 12 uac x 365amei = 4555 ka1

F£JI1-400=20mr x 0,4xknT X 12 yac x 3658efi = 35040 ko
Oronnenne GLITOBKA, FACHTENA
1x3,5 xer x 24 gac x 152 =12768 kst
2x2xT x24 nac x 152 =14592 ket
HTOT'O 66955 kst

BOJOPA3ARI

OcBeuieAMe BHYTpeHHee HAPYXRHOL
HAPJI-400=8mtx 0,4x8T x 12 uac x 365ques = 14016 ko1
JIB~-40 =4 it x 0,04xmT X 12 yac x 365aneti = 700 xBT

I'napypif SHEepIeTHK
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IIpunoxenue 5

SP_1(1)

TECHNICAL DESCRIPTIVE

Axially Split Case Pump

Salmon £

WILO

Subsidiary WILO Romania
Person in charge M. Stroescu
Enquiry : T 222-05

Ref : .

TYPE OF PUMP ASP 300C-315/4-400V
Iltem 1

Quantity 2
CHARACTERISTICS

Flow rate (m3/h) 1250

HMT (mcl) 61,5

Speed (rpm) 1480

Efficiency (%) 87

Absorbed power at duty point (kW) 240

NPSH required (m) 55

Impeller diameter (mm)

Cuted /recoupée

LIQUID

Liguid eau claire /Clear Water

Temperature 20

viscosity ( cpo ) 1

Density kg / m3 998

PH

additives

CONSTRUCTION

Pump casing Castiron / Fte FGL / BS1452 Gr 260

Suction Dia. DN 350 PN16

Delivery Dia. DN 300 PN25

Wear rings casing Bronze BS1400 LB2 / G-CuPb 15 Sn/DIN 1705
Impeller Bronze BS1400 LG2 / G-CuSn5ZnPb / DIN 1705
Impeller nut Bronze BS1400 LG2 / G-CuSn5ZnPb / DIN 1705
Shaft Stainless steel BS970 410 521/ X12 Cr13

Shaft seal Std unbalanced : Carbone / ceramic / EPDM /-8°c to 120°c

Mechanical seal Shaft sleeves
Packing gland Shaft sleeves
Lantern ring

Bearing near pump
Bearing near coupling

Without shaft sleeve

Seal

Internal mechanical seal lubrication X

External mechanical seal lubrication

MOTOR

Type standard
Protection IP IP 55
Nombre de pbles 4

Power 315
Voltage Frequency 3~A400V 50Hz
Motor size 355M-L
Thermic sounder CTP /KLF

Intensity / Cos Phi / ld/In / efficiency

531 /089 /65 /962

ASM

Base plate
Coupling

Fonte / Cast iron
semi elastic
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SP_1(2)

TECHNICAL DATA SHEET / ANNEXE TECH. : ASP/ AWF

Salmson Z
T 222-05 P1

Axially Split Case Pump / pompes axiales a plan de joint

Enquiry [x] Office/Subsidiary | WILO Romania |
DewvisfAnfrage Vartnebshirn
Order O Person in charge | M. Stroescu |
Commande/Auflrag resp. dossier / Bearbeiler
Project [ Balti Soroca |
Projet / Projekt
A . Working condition / Conditions de fonctionnement / Produktdaten
Installation Type | Water Supply / Adduction | Temperature [20 Jc
Type dinstallation / Anlage Température/Temp.
Fluid | eau claire /Clear Water I viscosity |I| 10°m?s
Fluide/Anwendung Viscosité ( eSt)
Additives and % | g | Density kg/m3
Additifs/Chem. Zusatze Densité kg /fm3
Remarks | : | PH 1
Rem/Bemerkungen

B . Operating data / caractéristiques hydrauliques / Betriebsdaten

Flow rate
Débit / Férdarstrom 347,22 Us

Total Operating head mcl

hauteur manometrigue totale / Forderhohe

Suction pressure

Prassion & l'aspt /Zulaufdruck
Max Work pressure
Fression maxi de fonctionnement

bar

NPSH available m

disponible / verfigbar

lease send us all documentation and data from the customer

P
| SVF nous transmeltre toutes informations et données communiguées par le client

C . Equipment description /Descriptif fourniture/Pumpendaten

GM / Gleitringdichtung
Impeller diameter

Special Options
Optionz speciale / Optionen

Quantity [Z] nbareshaft pump Suction Flange (PNi6 |  Flat ]
Quantité Anzahl Pompe arbre nu / Pumpe ohne Mator, Kupplung, G Bride a | aspiration
pump without motor Delivery Flange
Groupe sans moteur / Pumpe, Kupplung und ... Bride au refoulement
Pump with motor According to standard  |ISO 7005-1-2
Groupe complet / Pumpe komplett mit Motor Confarme norme
Pump construction Construction 1
Options Pompa / Optionen Casing/Corps : Castiron/Fte FGL/ BS1452 Gr 260
Wear ring/Bague d'usure : Bronze BS1400 LB2/ G-CuPb 15 Sn/DIN 1705
Impeller/Roue : Bronze BS1400 LG2 / G-CuSn5ZnPb / DIN 1706
Imp. nut/ecrou roue : Bronze B51400 LGZ / G-CuSn5ZnPb / DIN 1706
Shaft/Arbre : Stainless steel BS970 410 521/ X12Cr13
All fasteners,pipe ../ fixt , tube : Carbon steel, Copper, Brass
packing gland
Tresse / Stopfouchspackung
mechanical seal [ sta : Carbone / ceramic / EPDM /-8°c to 120°c |

diam. de rove/Lavfraddurchmesser

| Without shaft sleeve |

[ Jmm

only, when selected by customer / uniguement si selection client / nur auf Kundenwunsch

Motor / Moteur / motoren
Power / P { Motorleistung
Volt. & Freq.
Protection / Schutzart

Thermal protection

Motor use with frequency converter

|_standard |
[315 Jkw

| 3~A400V

| CTP / KLF |

Nb. Poles / N polig

50Hz | Rotating speed / vitesse de rotation 1480 |rpm

Motor Options

Options moteur / Opti i S e e i m el ' i e i

D . Certificate / certificat / zertifikat

Article N°/ at-nr | - |

Liste / liste nothing / aucun /
E . Quotation No. T 222-05 Item 1 Delivery time 22 weeks*
N° Devis / Angebot Poste Délai / Liefarzeit (except holidays)
Type of pump | ASP 300C-315/4-400V | TPL (for one unit) 14 657,00 €
Type de pompe / Typ Without motor 8 104,00 €
Bare shaft pump 6 274,00 €

Extracost small quantity**

Basis of calculation :

487,00 €

1,25 USD for 1Euro

T 222_05 1_asp6 29.03,2005
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SP_1(3)

ASP 300C-315/4-400V WILO
Courbes vitesses /| Curves speed 1480 rpm
TYPE ASP SINGLE STAGE
SPLIT CASE PUMPS
PERFORMANCE CURVES
PERFORMANCE CHARACTERISTICS BASED UPON CLEAN COLD WATER — ADD 0.5m TO NPSHR FOR SAFETY
HEAD HEAD
(m) MODEL 300C WORKING PRESS (ft)
SIZE 350x300-462 TEST PRES 24bar
TYFE ASP CURVE 300C—-1A-14E80
SPEED 1480 DATE 2001 /12
80 | 260
2Ll -
70l lmm gD 75 |o. 240
—— E !
A20bnrh -—-vL 86 4 220
60 —_— —7 L lsg 200
3981'“-#:1 I a8 180
50 h--'"'""‘-'_ ’ \ S~ 69.)1
"--.J\ ..‘,/"" } 54 160
40 L | > L140
\Q > -120
30 ~ L100
NDPSHR
{m)|(ft)
3 10 -
1 - 30
-
// =
L © T8
|
4 112
2 + 6
POWER e POWER
(kw : (hp)
300 — L 462 e
P g Ry
——
1 420
/‘f _..--'_,.—-""‘""-— 300
200 ]
1 — 39
/J’/,’ -'_-__..--' 200
o | <
100 =
ﬁ"" 1 L100
0 700 200 300 200 500 600 700 1ps @
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 MY Hr
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 10000 IGPM
Origine essais / Tests origin PPSEA
Conditions d'essais / Tests conditions : Eau/Water = 20°C - Densité/Density = 1 - Viscosité/ Viscosity = 1mm?/s
CURVE : ASP 300C-315/4-400V T 222-0F item 1
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ASP 300C-315/4-400V

WILO

Overall Dimensions / encombrement / Hauptabmessungen T 222-05 P1
View F
L e | o LF -
L1 L2
I
I
I
B O N . = ) .
3 2 f 3
| = & i & I
=
- . i H o
1, ; 1
T v
s Los |
8
o 13 e 4

Carbon Steel Base Plate Type S

Cast Iron Base Plate Type C

Two stage pump casing

DRAIANG e VAL FUR BRI

I?Iarlgesu'erides Pump di i I/ Di i p [ Base plate and I?ixing di >ns | Dim. Fixt Other dimensions/autres Welght /
DN.S | DN.D Hi | H2 | L1 | L2 [ L3 | L4 |P5*[P6*| LP | cCasing | LM | Type| S2 | §3 | SL | Se | SI |nxed| f | L5 | Ht | HM | HP | Massekg
DN 350 PN16 | DN300PN2s | 590 | 410 | 555 | 685 | 698 | 464 | | 1240] 355M-L | 1466 | S | 225 | 900 [2250] 790 | 850 [6x25] 30 [ 445 7141162 477 [ 1500] 1230] 3473

*Two stages casing only
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SP_2 (1)

TECHNICAL DESCRIPTIVE ﬁ/ﬂ?fOﬂ j

Axially Split Case Pump

WILO

Subsidiary WILO ROMANIA
Person in charge Mihai Stroescu
Enquiry : T 211-05

Ref : ]

TYPE OF PUMP ASP 250D-355/4-400V
Item G

Quantity 2
CHARACTERISTICS

Flow rate (m3/h) 1100

HMT (mcl) 90

Speed (rpm) 1480

Efficiency (%) 83,5

Absorbed power at duty point (kW) 322

NPSH required (m) 6,1

Impeller diameter (mm)

Cuted /recoupée

LIQUID

Liquid eau claire /Clear Water

Temperature 20

viscosity ( cpo ) 1

Density kg / m3 998

PH

additives

CONSTRUCTION

Pump casing Cast iron / Fte FGL / BS1452 Gr 260

Suction Dia. DN 300 PN16

Delivery Dia. DN 250 PN25

Wear rings casing Bronze BS1400 LB2 / G-CuPb 15 Sn/DIN 1705
Impeller Bronze BS1400 LG2 / G-CuSn5ZnPb / DIN 1705
Impeller nut Bronze BS1400 LG2 / G-CuSn5ZnPb / DIN 1705
Shaft Stainless steel BS970 410 S21/X12 Cr13

Shaft seal Std unbalanced : Carbone / ceramic / EPDM /-8°¢c to 120°¢c

Mechanical seal Shaft sleeves
Packing gland Shaft sleeves
Lantern ring

Bearing near pump
Bearing near coupling

Without shaft sleeve

Seal

Internal mechanical seal lubrication X

External mechanical seal lubrication

MOTOR

Type standard
Protection IP IP 55
Nombre de pdles 4

Power 355
Voltage Frequency 3~A400V 50Hz
Motor size 315D
Thermic sounder CTP / KLF

Intensity / Cos Phi / 1d/In / efficiency

603 / 0,89 / 6,7 / 955

ASM

Base plate
Coupling

Fonte / Cast iron
semi elastic
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SP_2(2)

Axially Split Case Pump / pompes axiales a plan de joint

TECHNICAL DATA SHEET / ANNEXE TECH. : ASP / AWP

Salmon
T 211-05

[WiLo]

Enquiry Office/Subsidiary [ WILO ROMANIA |
Devis/Anfrage Vertriebshiiro
Order O Person in charge | Mihai Stroescu |
Commande/Auftrag resp. dossier / Bearbeiter

Project [ Soroca-Balti |

Projet / Projekt

A . Working condition / Conditions de fonctionnement / Produktdaten

Installation Type | Water Supply / Adduction | Temperature [(20 J°c
Type d'installation / Anlage Température/Temp.
Fluid [ eau claire /Clear Water | viscosity [C1 ]10°m¥s
Fluide/Anwendung Viscosité ( cSt )
Additives and % | | Density kg/m3
Additifs/Chem. Zusétze Densité kg /m3
Remarks | | PH ]
Rem/Bemerkungen

B . Operating data / caractéristiques hydrauliques / Betriebsdaten

-

Flow rate
Débit / Forderstrom 305,56 I/s

Total Operating head mcl

hauteur manometrique totale / Férderhéhe

|:| bar
|:| bar

Suction pressure

Pression a l'aspt /Zulaufdruck
Max Work pressure
Pression maxi de fonctionnement

NPSH available = m

Please send us all documentation and data from the customer

SVP nous transmettre toutes informations et données communiquées par le client ‘

disponible / verfagbar
C . Equipment description /Descriptif fourniture/Pumpendaten

Groupe complet / Pumpe komplett mit Motor

Quantity [[ZZ] bare shaft pump Suction Flange [PN16 |  Flat |
Quantité/ Anzahl Pompe arbre nu / Pumpe ohne Motor, Kupplung, Gi Bride a | aspiration
pump without motor Delivery Flange
Groupe sans moteur / Pumpe, Kupplung und . Bride au refoulement
Pump with motor According to standard |ISO 7005-1-2

Conforme norme

Construction 1

Casing/Corps : Castiron/Fte FGL / BS1452 Gr 260

Wear ring/Bague d'usure : Bronze BS1400 LB2/ G-CuPb 15 Sn/DIN 1705
Impeller/Roue : Bronze BS1400 LG2 / G-CuSn5ZnPb / DIN 1705

Imp. nut/ecrou roue : Bronze BS1400 LG2 / G-CuSn5ZnPb / DIN 1705
Shaft/Arbre : Stainless steel BS970 410 $21/X12Cr13

All fasteners,pipe .../ fixt, tube : Carbon steel, Copper, Brass

Pump construction
Options Pompe / Optionen

packing gland
Tresse / Stopfbuchspackung

mechanical seal [ Std unbalanced : Carbone / ceramic / EPDM /-8°¢ to 120°%

GM / Gleitringdichtung | Without shaft sleeve

Impeller diameter [ Jmm

diam. de roue/Laufraddurchmesser only, when selected by customer / uniquement si selection client / nur auf
Special Options

Kundenwunsch

Options speciale / Optionen

Article N°/ ant-nr. |

Motor / Moteur / motoren [ standard |  Motor use with frequency converter |:|
Power / P / Motorleistung @kw Nb. Poles / N polig lIl
Volt. & Freq. | 3~A400V 50Hz | Rotating speed / vitesse de rotation 1480 |rpm
Protection / Schutzart
Thermal protection | CTP /| KLF |
Motor Options i e e
Options moteur / Optionen  aiiiiiiieiesiieiunueuneeieeeieiieins

D . Certificate / certificat / zertifikat
Liste / liste nothing / aucun /

E . Quotation No. T 211-05 Item *  Delivery time 22 weeks*
N°® Devis / Angebot Poste Délai / Lieferzeit (except holidays)
Type of pump | ASP 250D-355/4-400V | TPL (for one unit) 15 218,00 €
Type de pompe / Typ Without motor 7 848,00 €

Bare shaft pump 6 401,00 €

Extracost small quantity**

454,00 €

Basis of calculation : 1,25 USD for 1Euro

T 211_05_ASP 29.03.2005
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SP_2(3)

Courbes vitesses / Curves speed : 1480 rpm
TYPE ASP SINGLE STAGE
SPLIT CASE PUMPS
PERFORMANCE CURVES
PERFORMANCE CHARACTERISTICS BASED UPON CLEAN COLD WATER — ADD O.5m O NPSHR FOR SAFETY
HEAI HEAD
(m) || | | | || MODEL 250D (ft)
g568mm | | SIZE 300x250-568 —400
120 70175 7E80s4 TYPE  ASP 580
| | T p — " I I SPEED 1480 =
_ [ [ ] 7T r~5 .
110 . <~ lac 360
531 mm / 1 i 3 B
| = 340
100 i ’ - | & -320
5 T - 32 '
494mm H\"-\ ) \'\ 300
90 ' — -
. i I S| | \ 280
8o 457 mm NL__ L/
L] NN , 260
" \\ S 240
|/
70 N
. 7 52 220
60 0 200
- I ' NPSIIR 150
()| (ft) —160
/ 10+
! - 30
| o
/'/ =
// | - 24
™ . 5118
! ! ! 44 45—
218
POWER 00 POWER
(kw) (hp)
600 B0O
563 -700
500 ——
T | =531 600
400 P | 4bal —500
— "
300 — ’_,/ =TT 400
} f L] | T
200 ...-_-—--:”.-—-""....---"'"/—""" 200
=T 1 " |
e | 200
== ! 1l 1 1 ! ! ! B DO
| | | | |
50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 550 600 650 700 LPs ©
0 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600 MY Hr
0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 7000 8000 9000 IGPM
Origine essais / Tests origin - PPSEA
Conditions d'essais / Tests conditions : Eau/Water = 20°C - Densité/Density = 1 - Viscosité/ Viscosity = 1mm?/s
CURVE : ASP 250D-355/4-400V T211-08 item *
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ASP 250D-355/4-400V

WILO

Overall Dimensions /| encombrement / Hauptabmessungen T211-05
View F
L - I LP le -l
| L1 L2
]
I I T I N = J-a
z ] ' 3 £
| 6 ; °
1 T o_
T . o
- . ; . -
1 L ;
| T .
s | | P S
4
I L3 _;- L4
Carbon Steel Base Plate Type S Two stage pump casing
NOTT = m@@@@@@@m@m
[t r— @m@ \}&@N
52 L 53 _!__ 52
Sl
Cast lron Base Plate Type C
Flanges | Brides Pump di 7D I Motor/imoteur Base plate and Fixing dimensions / Dim. Fixt Other dir tres Waight |
DN.S | DN.D Hi [ H2 [ L1 [ L2 [ L3 [ L4 [P5*[P6*| LP | casing | LM | Type] 52 | 53 | SL | Se | SI [nx@d] f | L5 ] a | L | | Ht | HW [ HP | Massekg
DN 300 PN16 | DN 250 PN25 | 665 | 410 | 555 | 685 | 584 | 402 | [1240] 315D [ 1835 | S| 250 [ 1000] 2500 690 | 750 [6x25] 30 | 465 | 8 | 3083|1076 | 430 | 1345] 1195] 3120

*Two stages casing only
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SP_3 (1)

TECHNICAL DATA SHEET/Feuille de données techniques / Technisches Datenbiat EMU

NORM PUMPS - POMPES NORMALISEES Salmon Z

Enquiry| yes | Office/Subsidiary Wilo Romania srl
Devis/Anfrage Agences / Verinebsbiiro
Order[ | Person in charge Mihai Stroescu
Commande/Auftrag responsable du dossier / Bearbeiter
Project Soroca-Balti
Projet / Projekt
A - Working condition / conditions de fonctionnement / Betriebsbedingungen :
Installation Type [ Water supply | Temperature[ 20 | °C maxi
Type d'installation / Anlagentyp Température/Temp.
Fluid [ water | kinem.viscosity [ | cSt
Fluide/Anwendung Viscosité cinematig./kinem. Viskositat
Additives % [ no | Density[ | ka/m®
Additifs / chem.Zusétze Densité/Dichte
Remarks NPSH available] ____ |m
Remargues / Bemerkungen NPSH dispo./NPSH verfighar
3 y .
Total flow ratel 2120 Im /h Quantity of pumps in parallelzl
Débit total /Gesamivolumenstrom nombre de pompes en paralléles / Anzahl der Pumpen im Parallelbetrieb

B - Pump data / Descriptif pompe / Pumpendaten .

3
m°/h NPSH requiredrn

NPSH requis / erforderiich

Flow rate per pump
débit par pompe/Volumenstrom pro Pp.

Total operating head

hauteur manometrique totale / Férderhdhe Pression & l'aspiration/Zulaufdruck

Total Quantity of pumps

il

nombre total de pompes / Pumpenanzah! Pression de refoulement/Férderdruck
Pump Bare shaft pump /Pompe arbre nu / Pumpe ohne Motor, Kupplung, Grundplatte
pompe/Pumpe Pump. base plate / Groupe sans moteur /Pumpe und Grundplatte

yes |Base plate pump, motor/Groupe complet / Pumpe komplett mit Motor

Coupling Standard / standard / Normalkupplung
Accouplement /Kupplung | yes |Spacer /spacer/ Ausbaukupplung

Seal| yes |Mechanical seal/Gamiture mécanique / Gleitringdichtung

Garniture/Dichtung Packing gland / Gamiture Tresse / Stopfbuchspackung
Impeller yes Castiron Diameter l:’ mm only when selected by customer
roue / Laufrad Bronze . Roue / Laufraddurchmesser sur demande du client / nur auf Kundenwunsch
Flanges pump  Suction side DN| 350 | Delivery side DN[__300 |
bndes Fpe / Flanschanschlisse aspiration / saugseifig refoulement /druckseitig
NP /PN 10 ] NP /PN 10 ]

Suction pressurelI] bar max.
Discharge pressure bar max.

C - Motor data / Descriptif moteur / Motordaten :

Maraue moteur nuissance moteur/Motorleistuna
Others/autres/andere Constructeur / Hersteller:

Vitesse de rotation / Drehzahi

Voltage[ yes |3~ 400V > 4kW [ ]a~230-400Vv<akw

Tension / Spannuna

Frequency| yes |50 Hz [ ]eoHz

Fréquence / Frequenz
Motor use with softstart

Moteur utilisé avec variateur de fréquence

Motor brandstandard (IP55,Class F,PTC ) Motor power (P2) |j] kW

Speed|_yes |1450 min” [ ]2950 min" [ Imin?

D - Certificate / certificat / zertifikat -

E-O ptions / Options ¢/ Optionen :

Remarks / Remarques / Bemerkungen

F - Quotation : No : | T 22205 item2 | Delivery time :|I|weeks
Devis / Angebot Délai / Lieferzeit
Pump type / Type de pompe / Typ - | NP 300/500-315/4-12 |

Article No. / N° d'article / Art.-Nr. :| | TG-basic per unit| 15.874,- |(EurD)
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ENCOMBREMENT GROUPES POMPES NP - AVEC SPACER
NP PUMPS DIMENTIONS - WITH SPACER

POMPE / Pump : NP 300-500

Palier / Bearing : H61

WILO

N T
< ﬂ-‘h{ = =
= y— =
@ S4 LN —
= =5 J () =
| ~ :
2 Il L&
St _ B3
L1 B2
GUTION
L4 0 'WN@W@)E%
Brides MOTEUR GROUPE * : COTES LIEES A LA MARQUE MOTEUR : NON CONTRACTUEL MASSE
Flanges Motor ASSEMBLY *: NO CONTRATUAL DIMENSIONS, IT DEPEND OF BRAND MOTOR WEIGHT *
DN/ND | PN TYPE kW E L L1 L2 L4 a S1 C H H1 H2 B2 B3 S4 Kg
DNA(Asp./Suction) 350 10 355 L 300 [ 250 | 2929 | 2500 | 250 | 2593 | 300 343 330 | 1285 | 730 600 850 790 | 6x29 2740
DNR(Ref./Disch.) 300 10 355 L 315 | 250 | 2850 | 2800 | 300 | 2910 | 300 410 330 | 1285 | 737 600 900 840 | 6x29 3200
355 L 355 | 250 | 2850 | 2800 | 300 | 2910 | 300 410 330 | 1285 | 737 600 900 840 | 6x29 3300
355BF6 400 | 250 | 3200 | 2800 | 300 | 2910 | 300 410 330 | 1320 | 737 600 900 840 | 6x29 3400
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NORM PUMPS - POMPES NORMALISEES falmon Z

TECHNICAL DATA SHEET/Feuille de données techniques / Technisches Datenblat EMU
Enquiry[_vyes | Office/Subsidiary Wilo Romania srl
Devis/Anfrage Agences / Vertriebshiiro
Orderlzl Person in charge Mihai Stroescu
Commande/Auftrag responsable du dossier / Bearbeiter
Project Soroca-Balti
FProjet / Projekt
A - Working condition [ conditions de fonctionnement / Betriebsbedingungen :
Installation Type | Water supply | Temperature °C maxi
Type d'insltallation / Anlagentyp Température/Temp.
Fluid [ water | kinem.viscosity [ | ¢St
Fluide/Anwendung Viscosité cinematig./kinem. Viskositat
Additives % | no | Density[ | kg/m®
Additifs / chem. Zusétze Densité/Dichte
Remarks NPSH availablelZl m
Remarques / Bemerkungen NPSH dispo./NPSH verfiigbar
3 G -
Total flow ratel 2200 Im /h Quantity of pumps in parallellIl
Débit total /Gesamtvolumenstrom nombre de pompes en paraliéles / Anzahl der Pumpen im Parallelbetrieb
B - Pump data / Descriptif pompe / Pumpendaten :
3
Flow rate per pump m~/h NPSH requlredm

debit par pompeNolumenstrom pro Pp. NPSH requis / erforderich

Total operating head 77 m Suction pressurelIlbar max.

hauteur manometrique tofale / Férderhéhe Pression a l'aspiration/Zulaufdruck

Discharge pressurebar max.

g

Total Quantity of pumps

nombre total de pompes / Pumpenanzahl Pression de refoulement/Farderdruck
Pump Bare shaft pump /Pompe arbre nu / Pumpe chne Motor, Kupplung, Grundplatte
pompe/Fumpe Pump, base plate / Groupe sans moteur /Pumpe und Grundplatte

yes Base plate pump, motor / Groupe complet / Pumpe komplett mit Motor

Coupling Standard / standard / Normalkupplung
Accouplement / Kupplung | yes |Spacer /spacer / Ausbaukupplung

Seal| yes |Mechanical seal/Gamiture mécanique / Gleitringdichtung

Garniture/Dichtung Packing gland / Gamiture Tresse / Stopfbuchspackung
Impeller | yes Castiron Diameter:l mm only when selecled by custorner
roue / Laufrad Bronze . Roue / Laufraddurchmesser sur demande du client / nur auf Kundenwunsch
Flanges pump  Suction side DN| 350 | Delivery side DN[___300 |
brides Ppe / Flanschanschlisse aspiration / saugseitiq refoulement fdruckseitiq
NP/ PN| 10 | NP/PN[__10___ |

C - Motor data s Descriptif moteur / Motordaten :

Motor brand[ yes |Standard (IP55,Class F,PTC ) Motor power (P2) [ 315] kw

Maraue moteur puissance moteur/Motorleistuna
Others/autres/andere Constructeur / Hersteller:

Speed|_yes ]1450 min™ [ 12950 min" [ Imin"

Vitesse de rotation / Drehzahi

Voltage[ yes |3~ 400V > 4kw [ ]3~230400 V= akw

Tension / Spannuna

Frequencyso Hz |:|sa Hz

Fréquence / Frequenz
Motor use with softstart

Moteur utilisé avec variiateur de fréquence

D - Certificate / certificat / zerlifikat -

E - Options / Options / Optionen :
Remarks / Remarques / Bemerkungen

F - Quotation : No : | T222-05 item 3 | Delivery time :|I|weeks
Devis / Angebot Délai / Lieferzeit
Pump type / Type de pompe / Typ - | NP 300/500-315/4-12 |

Article No. /N datticle / Art-Nr. | | TG-basic per unit| 15.874,- |(EURO)
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Telefax w| lo

Von/from/de la: Mihai STROESCU

Fax-No: +4021 460 0748

Tel./Phone: +4021 460 0612, +4021 460 0628
eMail: Mihai.stroescu@wilo.ro

An/ to / a/ catre: Asociatia ,MOLDOVA APA-CANAL”
Fax-No: 00373 22 727850

z. Hd./attn./ in atentia:  D-lui Valeriu GREBENICOV
Datum/ date/ data: 30.03.2005 11:18:00
Seiten/ pages/ pagini: 2 Us.Zeichen/ nr. inreg.: /2005

Stimate Domnule Grebenicov,

Va multumim pentru cererea de oferta adresata firmei noastre.
Oferta noastrd de echipamente de pompare este:

Alimentarea cu apa a oraselor Balti si Soroca
Statia SP 1

1. Pompa monoetajatd de uz general, din fonta, pentru montajul pe fundatie, cu capacul
demontabil (axially split case pump), dublu flux, tip ASP 300C-315/4-400 DM, din fonta, avand
rotorul din bronz, cu Q= 1250 m3/h, H= 61,5 mCA, P2= 315 kW, n= 1480 r/m, 3 senzori de¢
temperatura (termistori PTC) in stator, 3 x 400 V, 50 Hz

Pret 22716 EUR x 2 buc. =45432 EUR

Statia SP 11

1. Pompa monoetajata de uz general, din fonta, pentru montajul pe fundatie, cu capacul
demontabil (axially split case pump), dublu flux, tip ASP 250D-355/4-400 DM, din fonta, avand
rotorul din bronz, cu Q= 1100 m3/h, H= 90 mCA, P2= 355 kW, n= 1480 r/m, 3 senzori de
temperatura (termistori PTC) in stator, 3 x 400 V, 50 Hz

Pret 23508 EUR x 2 buc. =47016 EUR

WILO ROMANIA SRL

Bd. Metalurgiei 12-30

BUCURESTI

Telefon: (01) 332 1556
(01) 332 1557

Telefax: (01) 332 1558
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Statia SP 111
1. Pompa monoetajatd de uz general, din fonta, pentru montajul pe fundatie, tip NP 300/500-
315/4-12 DM, din fonta, cu Q= 1060 m?*/h, H= 68,5 mCA, P2= 315 kW, n= 1450 r/m, 3 senzori
de temperatura (termistori PTC) in stator, cuplaj prelungit pentru demontarea pompei fara
demontarea motorului, 3 x 400 V, 50 Hz

Pret 24668 EUR x 2 buc. = 49336 EUR
Statia SP IV
1. Pompé monoetajatd de uz general, din fontd, pentru montajul pe fundatie, tip NP 300/500-

315/4-12 DM, din fonta, cu Q= 1100 m*h, H= 77 mCA, P>= 315 kW, n= 1450 r/m, 3 senzori de
temperaturi (termistori PTC) in stator, cuplaj prelungit pentru demontarea pompei fara

demontarea motorului, 3 x 400 V, 50 Hz
Pret 24668 EUR x 2 buc. = 49336 EUR
Total pompe 191120 EUR
Vi trimit imediat ce o primesc si oferta pentru panourile de protectie si automatizare.
Preturile de mai sus sunt cu livrare la Chiginau.
Termen de livrare 160 de zile.

Garantie 24 luni.

Pentru orice informatii suplimentare nu ezitati si ne contactati.

Cu deoscbit respect,

Director tehnic

ing. Mihai Stroescu
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Detalii tehnice pompe Wilo

[aTa:
Ot Koro:
Komy:

Tema:

01.04.05 13:23
Stroescu Mihai <mihai.stroescu@wilo.ro>
Valeriu Grebenicov <apacanal@yandex.ru>

Detalii tehnice pompe Wilo

Stimate Domnule Grebenicov,

Va multumim pentru cererea de oferta adresata firmei noastre.

Diametrele rotoarelor pompelor ofertate pentru Soroca-Balti sunt:

1. ASP 300C-315/4-400V 462 mm

2. NP 300/500-315/4-12 478 mm

3. NP 300/500-315/4-12 504 mm

4. ASP 250D-355/4-400V 512 mm

Pentru orice informatii suplimentare nu ezitati sa ne contactati.

Cu respect,

Mihai Stroescu
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Ministerul serviciilor comunale i exploatirii
fondului de locuinfe al Republicii Moldovs

DIRECTIA DE APEDUCTE
SI CANALIZARE
DIN SOROCA

3000, or, Sorcca, str. Uzinelor, 5.

Tel.. directorului —2--62—83;

anticam. —2-63-18; cont.-gef —2—40—94
Cont de achitare — 222471300210 in secfia

Bincii de stat .din or. Sorog
DinQE j't%‘ ‘éé Ne j.;

La Ne

MHAHCTEPCTBO KOMMYHANBUBIX  CHIYKG
W BKCTAyaTaunu muioro doEpga
Pecuybmuxn Monaosa

COPOKCKOE YIPABJIEHHE
BOJ\OUPOBOJIHO -KAHAJIW3 AIIHOHHOTI'O
X034HCTBA

3000, r. Copoka, ya. YauHenop, 5.

Ten. HagalpaHKa —2-—62—83;

Npiemtag—2—63—18; 1. 6yx.—2—40—94

Pacuernniit cder Ne 222471300210 3 Copokcros
orneneHun IocGaHKa

r 7]

Directorului SA "Apedu-
ctul Soroca-331%i"

P-1lui Ion Duca

Directia de apeducte gi canalizare Soroca Vi

aduce la cunogtin{i despre Volumul de api potabila

care va fi folosit pentru Aaprovizionares

oragului

Soroca pe anul 2004 incepind cu luna apeilie.

lunie
Tulie
August
Septembrie
Octombrie
Iojiembrie
Decembrie

7.
8.

9.

- —

:Volumul m?

S . i T — - T i S P o —— T T S S——— T —— . ———— T T . " . T ————— " — > T dam i}

120000
420000
150000
150000
150000
120000
120000
120000
120000

Nota: Yolumul apei intrebuinfate a Intreprinderilor

care au fintini arteziene proprii alcatuegte
-~ 39421 ma.

pe anul 2003%

Seful directiei de apeducte

$i canalizare
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3
Bozaonorpebiaenue 1 BOJOOTBEAECHUE MO NPEANPUATHAM M. bauilib, HMerOLUM cBOU ckBaxKuHbI 32 2004 roa (M)

s

2004 r. SIHBApL | (eBpans | mapTt | anpeib Mai HIOHB HKJIb | ABryCT | ceHTSIOps | OKTSAOps, | HOAOpPH | Aexkadpb | WTOrO

AO Yer-Hopa 5 85178 74423 56893 18701 6803 5169 8142 8438 28755 54836 81540 65005 493883
13544 12066 9657 2900 2141 2141 2141 2141 2141 3364 13044 10222 75502
BuHo-KkOHBAY. | 627 283 1648 1563 124 802 159 103 226 425 1591 1008 8559
499 225 1313 1244 99 638 127 82 180 338 1266 802 6813
['op.BBOA 1078 1535 791 1064 1344 991 449 423 1017 1821 4121 10856 25483
1599 1227 525 847 1070 789 357 337 810 1450 3280 8641 21032
AO Hukomnax | 10233 7400 6412 4592 616 5628 15301 15552 16724 12304 10259 11585 116606
8238 5957 5162 3697 496 4531 12317 12519 13463 9905 8258 9326 93869
[op.BBOA 3448 6296 8957 14457 14041 2196 2884 3283 1311 2345 - 59218
2776 5081 7210 11638 11303 1768 2322 2543 1055 1888 - 47684
Xneboxombunar 3 8333 4518 10790 10061 4639 6364 8831 7424 16493 11873 12188 11669 113183
3240 2204 3669 3421 3015 3692 3855 4257 5608 4037 4144 3967 43109

["op.BBOA
MsicokomOuHaT 2 10614 11950 10316 9362 8741 10472 8202 9666 9091 10724 10361 8030 117529
5307 5975 8222 7462 6967 8346 6537 7703 7246 8547 8258 6400 86970
[op.BBOA 953 1183 496 - 2632
477 943 395 - 1815
[Tuszason 2 2024 2672 2996 2545 2786 2484 2239 2464 2210 1290 1258 887 25855
1177 1555 1744 1481 1621 1446 1303 1434 1286 552 729 516 14844
["op.BBOA 294 1518 301 2875 1481 2242 2624 2220 2140 2064 2049 1194 21002
171 883 175 1673 862 1305 1527 1292 1245 1201 1227 702 12263
[Tuwesoii k-1 7 19792 20956 12911 16276 14108 16522 21488 18187 21684 4217 16121 22753 205015
8273 10999 5659 6110 3281 5932 8393 4030 3333 480 3880 2763 63133
["op.BBOJ 24682 23603 20855 32210 22180 30390 28390 32490 40100 11220 14800 21970 | 302890
11438 12407 9237 11862 5132 10546 7149 7165 6190 1296 3581 2655 88658
Xneboxombunar 1 1572 908 54 2534
797 460 27 1284
["op.eBOA 801 1779 2024 1639 2112 2111 1829 2131 1639 1720 1760 19545
409 902 1026 831 1071 1070 927 1080 831 872 892 9911
HTOro cKBKUHBI 138373 123110 | 101966 63154 37817 47443 64362 61834 95183 95669 133318 120937 | 1083164
41075 39441 35426 26342 17620 26726 34367 32166 33257 27223 39579 33996 | 387524
["op.BBOA 27707 30905 30015 47130 41101 49776 35770 39846 48671 19238 25531 35780 | 430770
13685 17702 18020 22618 19533 25014 11871 12043 11968 6776 11243 12890 181363
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